Подготовка по материалам 24си Астана В.С.  Московских Ольги,  Учитель, ИС ИВ Кут Хуми, Глава ИМАН –Иркутск, УС Мория, декабрь, 2016


Полномочия
Одна из основных задач служащих  подразделения ИВДИВО 248И - Синтез ИВ Полномочного ИВО – это Управление творением Полномочиями, развертка Стандартов  256 Полномочий явлением Творящей Ипостасности ИВ Отцу,  созиданием соответствующих Синтеза, Систем, Огня и Условий Полномочного, синтеза всех специфик его явления всего во всём.

Если мы не Ипостасны ИВ Отцу,  у нас не возникает полномочий как таковых. Ипостась управляет Полномочиями и развивает  их.   (Ключ 11-8).  Каким Образом?
           В н.э. Отец развивает Человека в Доме, тем самым складывая все условия для его скоростного развития. Отец развивает каждого из нас по Образу и Подобию системно, посредством взращивания 256 частей. Вся Иерархия ИВО работает на реализацию этого Плана Отца. 256 ИС помогают Человеку взрастить 256 частей. А 256 ИВ Ипостасей ИВО взращивают нас Посвящениями и Статусами, развертывая  возможность  развития Человека в  различных видах материи от Метагалактики до ИВ Реальности ИВО. 
Т.о. из Изначальности развертываются Начала, осваивая и усваивая которые Человек приобретает набор возможностей, умений, навыков, качеств и свойств. И эти внутренние накопления и есть полномочия каждого из нас.
Кроме того, мы- служащие Дома и нам даны Отцом полномочия по Служению:

Статусы: Посвященный, Служащий и т.д.; Статус звания, должность - с этого начинаются Полномочия внешние. 
Из Начал мы стяжали у Отца права Созидания по Посвящениям, Начала Творения Статусами. Кроме того, мы стяжали у Владык и Отца расширение Сути компетентности полномочий каждого из нас,  и нам расширили масштаб Сути,  чтобы в эту Суть или в этот Синтез Сути каждого из нас смогли вместиться новые возможности и новые реализации. Это громадный масштаб. 

         Итак, какие у нас есть права Созидания, какие у нас Статусы, такие у нас Полномочия. Какая у вас дееспособность Частей, такая активация Частей и действует. Что развили в себе и собою, то имеем, это наши полномочия.
И вот изначально нам дается всё, чтобы быть ипостасными Отцу и именно этим мы нарабатываем Полномочия каждого из нас, именно поэтому мы как Служащий в 1024-рице стяжаем 256 полномочий и развиваемся ими, устремляясь, стать ипостасными Отцу. Все дано, только развивайся!  И взрастая в Управлении творением Полномочиями явлением Ипостасности ИВО мы можем Творить. 
Т.о. полномочия выражаются разными качествами, свойствами, эффектами внутренне и внешне, но они собираются внутри в максимальной глубине каждого из нас, реализуя  Суть. И идет постоянный процесс синтезирования Сути  реализуемых возможностей каждого из нас, когда каждый раз из наборов наших качеств и возможностей рождаются новые умения, выявляется новые способности, которых не было ранее.
 Вывод:  любые полномочия - это синтез глубинной Сути каждого из нас. И если на физике видят вначале лицо, а потом суть, то на присутствиях сразу видят всю нашу Суть.
И у Отца на каждого из нас есть некий план реализация той Сути, какая у нас есть, и полномочия - это физическая проверка,  в том числе, всех наших достижений, после чего нам включается  следующий  план на следующий уровень творения Отцом. И именно Суть является движущей силой каждого из нас, а концентрация всей  сути и есть –Полномочия.
Полномочный-цельный чк.

Смотрим 8 горизонт: 24 полномочный, 25 посвящённый, 26 служащий, 27 ипостась. 27 управляет 24 - Ипостась управляет Полномочным. Значит, Полномочный относится к характеристикам Человека, а Человек сильнее всего выражает Отца, физически являя Отца собою. Значит, в полномочности проверяется вся глубина кин, как Человека и возможности эту глубину применить. 

Полномочия на 8(т.е.служит в Доме)-вершина развитости человека, Вершение Синтеза ИВО, вся концентрация полномочного отдается в жизнь Человека по применению, идет вниз (ранее полномочия были наверху), а теперь выше их Посвященный, Служащий, а Ипостась-легко все это делает и отдает человеку.
Полномочный-8гор, 248-я часть. У нас 32-е главных организаций Иерархии  и Полномочия -24-я, и выше  уже только ИВДИВО.
И вот на уровне полномочного работает Синтез Синтеза ИВ Кут Хуми не для ИВДИВО, а для каждого из нас, где идёт не Синтез Синтеза, а Синтез Сути каждого из нас, чтобы потом своими полномочиями  мы могли действовать в Доме, в ИВДИВО. Почему так? Ведь в центре Дома стоит Человек. И мы говорим вначале Человек, потом Посвящённый, а потом всё остальное. 
«Синтез Сути»   И вот чтобы овладеть Синтезом,  нам нужна Мудрость, чтобы дойти до Сути каждого из нас. Тогда, где двое во Имя Моё, во Имя Отца, там Мудрость.
Мы как Служащие ИМАН разрабатываемся 6 –м горизонтом. Это еще одна внутренняя Суть каждого из нас. И вершина восприятия 6 горизонта -это Суть, которой мы действуем.  И в результате у каждого из нас есть вершина Сути,  когда всё собирается в одну Суть, такая маленькая точка самой  концентрированной Сути, которая движет всеми реализациями каждого из нас. 
Итак, Мудрость на двоих это о ком?

1)Это ты с Отцом и не просто, когда являешь Отца, а когда Отец тебя наделил полномочиями, как мы сейчас. И ты в единстве с Отцом можешь ими пользоваться, но собственной Мудростью. Внимание: есть вариант, когда ты пользуешься сам, это ты  применяешься уже сам, Отец тебя проверяет. А есть, когда ты не умеешь реализовать свои полномочия, но они у тебя есть. И ты применяешься с Отцом, реализуя полномочия и обучаясь этому действию. 

У вас есть полномочия -  служить в Доме. Соответственно, если в синтезе с Отцом, Отец вас обучает, как действовать в Доме. И вот срабатывают полномочия вашего единства с Отцом. 
2) Единство с  ИВ Владомиром 248 ИС. Мы и ИВ Владомир на двоих являем Отца собою. И мы овладеваем полномочиями Вершением Синтеза ИВО

3) Единство с  ИВ  Стефана 
4) Единство с  ИВ УС Служения  

Т.о, мах сила глубины, выражения полномочий друг в друге – закон -«двое во Имя, там Отец  на двоих». И у нас минимум 4 выражения разных видов полномочий, все они активируют нас в личных полномочиях. У каждого из нас разные полномочия, но в практике, обмениваясь полномочиями, мы передаем друг другу возможности, и этим усиляем способности действия каждого из нас.

В достижении полномочий мы должны использовать все наши инструменты, все наши части, все наши системы, все наши посвящения.  

В практике стяжания полномочий был список - явление глубины Полномочий в развёртывании лучшего синтеза компетенций, умений, навыков, знаний, проницательности, подготовки, прав, начал и возможностей кин и более того, в синтезе всего во всём кин. Возможности, компетенции, подготовки, права, начала и явления ИВ Отцом, ИВ Ипостасями, ИВ ИС ИВО физически собою глубиной явления каждого из нас.  Он не полный, но он важный. И надо искать список…, чтобы войти в мах глубину синтеза Сути, глубины реализации каждого из нас в новых уровнях иерархической явленности и концентрации ИВДИВО, в выявлении новой полномочности синтеза Сути физически собою. 

Проверка полномочий - физически Человеком  кин.
 Полномочность реализует Синтез Сути везде.  И ничего тут не сделаешь, потому что, по Сути, к тебе  притягивается всё во всем. Т.е. по вашей компетентности складывается неповторимая эманирующая реальность наших возможностей. Полномочия переводятся просто, возможности, которые мы можем применить автоматически.
