Совет Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 
504 Изначальности, Иркутск 25.01.2017 г.

Практика 1.
И мы возжигаемся Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь 512-ти Изначально явленно, проникаемся физически Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой должностного Служения каждого из нас. И в этой проникновенности Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно.

Всей командой нашей встали пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в зале их.

Возжигаясь, становясь Вышестоящим Ипостасным Телом в форме должностного Служения каждого из нас, представляемся Изначально Вышестоящим Владыкам Кут Хуми Фаинь, называя свою должность.
И развёртываясь проникновенностью Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, в форме должностного Служения каждого из нас физически собою.

Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этой  возожжённости, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 504-й Цельной Изначальной Реальности Синтеза Изначальностей Служения каждого из нас. 

И прося зафиксировать Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас явление в зале 504-й Цельной Изначальной Реальности, Синтеза 504-х Изначальностей Служения каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом 504-й Цельной Изначальной Реальности, Синтеза 504-х Изначальностей, ракурса Служения каждого из нас. В Цельном явлении их физически пред Изначально Вышестоящим Отцом 504-й Цельной Изначальной Реальности собою. В явлении Цельности Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И глубже, всецело возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, всетелесно, цельно преображаемся им.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в его зал 1025-ти Изначально явлено.

Становимся Вышестоящим Ипостасным Телом в форме должностного Служения каждого из нас. Офизичиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, глубже эманируя собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца в проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом 1025-ти Изначально явленно каждым из нас физически.
Чётче возжигаясь формой должностного Служения, одеваясь в форму должностного Служения каждого из нас.

И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 504-й Цельной Изначальной Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца 504-й Цельной Изначальной Реальности и явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаемся всецело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы, далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца 504-й Цельной Изначальной Реальности Служения каждого из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 504-й Цельной Изначальной Реальности всей командой нашей. И становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 504-й Цельной Изначальной Реальности, в Цельном Изначальном Реальностном Изначально Вышестоящем Метагалактическом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.

Проживаем форму должностного Служения и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 504-й Цельной Изначальной Реальности в ракурсе должностного Служения каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 504-й Цельной Изначальной Реальности, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 504-й Цельной Изначальной Реальности каждого из нас и синтезом нас. Впитываем, вмещаем, заполняемся, концентрируем собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца всецело, всетелесно.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Цельность явления 504-й Изначальной Реальности физически собою. Стяжаем 504-ю Цельность явления Изначальной Реальности физически собою.
Просим вывести каждого из нас из явления Системного Синтеза на явление Цельного Синтеза Изначальностей 504-й Цельной Реальностью Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. С явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, впитывая, вмещая, заполняясь, возожжено преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 504-й Цельной Изначальной Реальности Служения каждого из нас.

И мы стяжаем прямое, фиксированное явление каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом 504-й Цельной Изначальной Реальности Изначально Вышестощей Метагалактичностью каждого из нас, Синтезом нас с явлением этого во всех видах Служения и практической деятельности каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 504-й Цельной Изначальной Реальности физически собою. 
И в возожжённости этим всецело, всетелесно, синтезно преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 504-й Цельной Изначальной Реальности Служения каждого из нас.

И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно.

Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, в форме должностного Служения.

Попробуйте сейчас  проживание залов различить, учимся этому.

И мы, далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Чашу Грааля Изначально Вышестоящей Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца 504-й Цельной Изначальной Реальности в явлении Чаши Грааля Изначально Вышестоящей Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развёртываем Чашу вокруг нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Огонь Грааля 504-й Цельной Изначальной Реальности соответствующего Служения каждого из нас. Соответствующей Цельностью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою.

И стяжаем, возжигаемся, заполняемся Огнём Грааля соответственного явления выражения каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Грааля, развёртываемся им, находясь в Чаше, и вспыхиваем Огнём Грааля Изначально Вышестоящей Метагалактики 504-й Цельностью Изначальной Реальности Служения каждого из нас физически собою. И в возожжённости Огнём Грааля Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся им физически собою, заполняемся.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Престол явления 504-й Цельной Изначальной Реальности Служения каждого из нас, каждому из нас и Синтезу нас. Вспыхиваем Огнём Грааля, усваиваем его.
И вспыхиваем Престолом каждого из нас, на Престол явления 504-й Цельной Изначальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезом нас.
Сворачиваем далее Чашу внутрь каждого из нас. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Огнём Чаши Грааля каждого из нас Изначально Вышестояще Метагалактически физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками 504-й Изначальности Служения Изначально Вышестоящими Владыками Владомиром Стефаной, переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Владомира соответственно 504-й Изначальности, в явлении Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Владыки Владомира Служения каждого из нас. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Владомиром в форме Служения должностного каждого из нас. 
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Владомира, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.

И просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление и разработку 504-й Цельной Изначальной Реальности явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою Служением каждого из нас.

Служением Подразделением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 504 Изначальности физически собою.

И в возожжённости Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Владомиром каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Владыку Владомира подготовить и преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развернуть в Служении Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 504-й Изначальности в целом, явление Изначально Вышестоящего Отца ракурса 504-й Цельной Изначальной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактичности каждого из нас. И каждому Служащему Подразделения и в Синтезе всего Подразделения в целом.

И возжигаясь Синтезом соответствующего ракурса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.

Далее, мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Владомира. Возвращаемся в физическую реальность в данный зал, развёртываемся физически собою, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым физически. Развёртываем цельность явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 504-й Изначальности Иркутск, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Усваиваем всё стяжённое и возожжённое физически собою, реализуясь этим.

Выходим из Практики. 

Аминь.
Комментарий после практикой.
У нас есть Изначальные Присутствия и Изначально Вышестоящие Присутствия. На 512-ом Изначально Вышестоящем Присутствии 504-й Изначальности находится Изначально Вышестоящий Владыка Кут Хуми. Всё у нас иерархизировано, и только к Отцу выходим в 504-ю Цельную Изначальную Реальность.

Остальная работа у нас по Изначально Вышестоящим Присутствиям 504-й Изначальности.

На 1-м Изначально Вышестоящем Присутствии Экополис 504-й Изначальности. 

У нас всё перешло на Изначальные Присутствия и Изначально Вышестоящие Присутствия. Это всё ракурс Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Комментарий перед практикой.

Кубом Созидания мы все с вами простроимся на большую глубину того, куда мы сейчас вошли и ракурсом 1024-ричности Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасей Статусов, Ипостасей Синтеза ракурсом Частей и Ипостасей Посвящений. Чтобы у нас в Кубе Созидания это сложилось, чтобы мы могли с вами этим Кубом Созидания дальше развиваться.

У нас есть задача каждой Организации, каждому Дому Отца свой Куб Созидания стяжать и войти. Так как у нас сейчас такой ракурс есть, мы можем с вами выйти к Изначально Вышестоящему Отцу 504-й Цельной Изначальной Реальности и у него можем стяжать Куб Созидания. Чтобы мы смогли с вами глубже в этом выражении дальше развиваться. 

Практика 2. Стяжание Куба Созидания.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь физически. 

Переходим в зал Изначальной Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь Вышестоящим Ипостасным Телом, возжигаясь, одеваясь формой должностного Служения каждого из нас. И становясь каждым из нас и всей командой нашей, пред ИВ Кут Хуми Фаинь 512-ти Изначально явленно.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим дать возможность стяжать Куб Созидания 1024-ричный Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 504-й Изначальности физического исполнения, ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактичности физически каждым из нас, синтезом нас. Глубже возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как команда Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 504-й Изначальности.

Мы, далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 504-й Изначальности и стяжаем на каждого из нас и синтез нас Цельный Куб Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 504-й Изначальности 1024 на 1024 на 1024. Ракурса Изначально Вышестоящей Метагалактики в Синтезе Изначально Вышестоящей Метагалактической материи в физическом исполнении Цельно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 504-й Изначальности физически Служением каждым из нас и в синтезе нас, собою.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 504-ой Цельной Изначальной Реальности, проникаясь его Синтезом. Переходим в его зал, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 504-й Цельной Изначальной Реальности каждого из нас и в синтезе нас всей командой нашей.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Куб Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 504-й Изначальности Изначально Вышестоящего Метагалактического Физического Служения 1024 на 1024 на 1024 физичности Изначально Вышестоящему Отцу Цельной Изначальной Реальности 504-ой Изначальности этим, каждым из нас и синтезом нас собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-ричный Куб Созидания. Прося насытить его явлением 256-рицей Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицей Изначально Вышестоящих Ипостасей Статуса Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицей Изначально Вышестоящих Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 256-рицей Изначально Вышестоящих Ипостасей Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке Синтеза нас, как Служащих. И просим развернуть в каждом Малом Кубе 1024-ричность в Синтезе всех Малых Кубов 1024 на 1024 на 1024 – 1024-ричного Куба Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 504-й Изначальности Изначально Вышестоящего Метагалактического физического Служения каждого из нас и синтеза нас собою. И возжигаемся, проникаемся, преображаемся этим в Синтезе нас. И развёртываемся Новым Творением Изначально Вышестоящего Отца 504-й Цельной Изначальной Реальности  собою. 

И являя 1024-ричный Куб Созидания каждым из нас и синтезом нас с чёткой фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 504-й Изначальности Изначально Вышестоящего Метагалактического физического Служения каждого из нас и синтезом нас в целом физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 504 Цельной Изначальной Реальности, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возожжённо преображаемся этим.

Мы, далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1025-ти Изначально, в проникновенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно, становимся Вышестоящим Ипостасным Телом в форме должностного Служения каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым в Практике. И глубже, всецело возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И далее, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца 504-й Цельной Изначальной Реальности, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, физически возжигаемся и вспыхиваем Кубом Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 504-й Изначальности. Во всей его явленности, концентрированности, заполненности выражением и явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Метагалактично физически каждым из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, проникаемся физически, вспыхиваем, преображаемся явлением стяжённого.

И эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 504-й Изначальности Иркутск, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

Выходим из Практики. Аминь.
Набор Служащий Синтез Синтеза ИВ Мудрости ИВО УС Вячеслава, 
Философский Синтез-Секретарь ВШС 
Черкашина Екатерина
Проверила Служащий Синтез Синтеза ИВ Энергии Аппаратов ИВО УС Натана, 
Ипостась Синтез-Сайта ИВ Дома ИВО 
Проскурякова Ольга
