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«Метагалактическая Цивилизация – среда жизни Человека Метагалактики».
Тезисы к докладу.
Кризис Цивилизации: старый цивилизационный тип разрушается, нарастает новый цивилизационный тип. Финансовый кризис в мире – кризис Цивилизации. Не выработаны новые формы владения финансами, а  старые уже не работают. Те системы мысли, то мышление, политическое, экономическое, финансовое,   которое сложило нынешнюю финансовую, экономическую обстановку, не позволяет увидеть новое. « Новое идет новыми путями»
Отрываясь от социально – природных  связей, переходим постепенно на новый цивилизационный строй, когда каждый, например, гражданин России, не привязан к городу, деревне, но входит в Метагалактическую Нацию России.

В  новой Эпохе тренд  на цивилизованность, где взаимокоординируются личность и команда. Цивилизованность – это не когда ты лично меняешься, а когда вокруг тебя меняется среда и строится новая Цивилизация.
Цивилизованность: понимать строение Метагалактики, самоорганизованность Метагалактикой, умение входить в мерность, выходить на ВЦ Реальности, становиться Телом пред Владыками.  

Цивилизован по-современному: работа с ядерными технологиями, нанотехнологии,  развитие многомерной субъядерности.

Любая Цивилизованность начинается с Человека. В Метагалактической Цивилизации все начинается с Человека Метагалактики. Абсолютный Огонь, стяжание Человека Метагалактики ФА, стяжание Человека Изначально Вышестоящего Отца – это инструменты новой цивилизованности.

Человек Метагалактики: 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов,  4096 Частностей живет по Высоким Цельным Реальностям, мерностнаясубъядерность, в синтезе (16) Эволюций и (4)Миров, Цельность Метагалактическая.
Метагалактика концентрацией Высоких Цельных Реальностей синтезирует в нашем теле от Времени до Вещества и вырабатывает в Теле определённую субстанциональность Вещества Человека Метагалактики. Человек Метагалактики – это концентрация Высоких Цельных Реальностей в управлении восьмью явлениями от Времени до Вещества синтезом полевых выражений каждого из нас.

Человек Метагалактики всегда иерархичен, в Иерархии действует принцип: по всей твоей подготовке – ты главный. Первый среди Равных – это не только конфедеративная партийность, это и иерархический принцип. В отличие от предыдущих видов природы, природа Метагалактики автоматически учитывает нашу иерархическую подготовку: Права Созидания, Начала Творения, Творящие Синтезы,Синтезности, Полномочия Совершенств,Иерархизацию, Ивдивость и Должностную Компетенцию.

Цивилизация – тип отношений между людьми, которые помогают воспитать  тип или вид Человека Метагалактики. Тип отношений между людьми – Гражданская Конфедерация: все равны между собой, как граждане, и между ними, каждый – Первый среди равных в том или ином деле.
   Основа Цивилизованности – Стандарты Синтеза,естественное оперирование Синтезом.
Метагалактическая цивилизованность:

- основана на Расовости, то есть, к какой расе, от 6 Расы Метагалактической или 14-ой Планетарной, Человека какого типа ты относишься, отсюда, такой у тебя заряд Энергии, такой заряд Света, такой заряд Духа и какой заряд Огня. Любая раса – это заряженность.

- «Ци» – это жизненная энергия, а жизненная энергия, «Ци» – это Жизнь,  шар Огня Жизни у нас в Монаде, поэтому «Ци» для нас Огонь, и Цивилизованность – это некая Огненность. 
 - две жизни: жизнь Физического мира, жизнь Тонкого мира,жизнь двумя мировыми телами, физическим и тонким,одномоментно - новая цивилизованность.Для Метагалактики материей является Тонкий и Физический мир.

-  мы выходим или с предложениями к Аватарам, или соображаем, что у них есть для развития человека: мы можем поразвивать жизнь, в смысле внутреннего развития, чтобы она удлинялась, развитие жизни во Времени. Теперь в Цивилизации у кого-то что-то получилось, если оно получилось сильное и в Огне, то всей Цивилизации это достаётся.

- применение Метагалактических возможностей в Мирах, в Высоких Цельных Реальностях, в Мерностях, в действиях вместе с Владыкой.

- цивилизованный человек –  тот, кто осознаёт, что происходит, то есть, идёт не вслепую, действует цивилизованно, то есть осознанно, осмысленно, организованно, ясно и понимает, что происходит.
Задача Метагалактической Цивилизации: в предыдущей эпохе у нас была личная организация внешнего Времени, в Метагалактике это личная организация внутреннего Времени, хотя бы по Мировым Телам.

   Не вырастает Человек Метагалактики без Цивилизационной среды, которая образует Человека Метагалактики

Метагалактическая Цивилизация включает в себя: образование и воспитание, Гражданскую конфедерацию, науку, экономику, оздоровление, культуру, экософию, управление, технологии, безопасность. 

   Создать среду, где Человека Метагалактики будет взращивать Цивилизационная традиция.
Мы начинаем отстраивать нашу Цивилизованность на 65 миллионов лет вглубь и на 65 миллионов лет на перспективу.

Е.Г.Корж

Руководитель Проекта 
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Основность Человека Столпностью идей

Аннотация: Активация созидательной деятельности Человека формированием основ. 

Ключевые слова: Столп, Столпность, идея, основа, Воля ИВО.

Наша Планета живет как никогда напряжённо, постоянно что-то происходит, баланс мира очень хрупок. Всё прогрессивное человечество понимает, что необходим интенсивный скачок в развитии цивилизованности. А это значит, нужен переход в процессе развития от старого качественного состояния системы к новому. 

Человечество вышло на этап освоения внутренним миром Человека материи Метагалактики. Вместе с этим идёт освоение Метагалактической Цивилизованности. Вопрос в том, как освоить Метагалактическую Цивилизованность без потерь или с наименьшими потерями для Человека и человечества.

Идеи приходят в человечество, а принимают их через сотни лет, теряя развитие. И для Человека одно из самых сложных дел – увидеть новую идею и зафиксировать на ней внимание. Фиксированное внимание вырабатывает возможности сконцентрироваться и, воссоединяясь с идеями, Человек начинает проживать пространство идей. 

Рассмотрим схематично, как это происходит. Все мысли, которые помещаются у нас в голову, идут из идей, которые выработало Человечество предыдущим эволюционным развитием. Но ведь новые идеи – новые мысли.  

И здесь акцент на слове «новые». В философии процесс сложения нового в Человеке философы обозначают Синтезом. Синтезный философский подход позволяет увидеть, открыть в жизни каждого Человека этот новый переход к более высокому уровню цивилизованности. 

Уже много раз констатировалось, что на Планете началась новая эпоха. Чем она отличается?  Если обобщить явление жизни Человека, можно сказать, что раньше для развития Человека важно было жить только внешней реализацией.  Люди ориентировались на то, кто ты. Все стремились показать, кем он является, как себя выражает, кем стал, показать, что вписывается в общество, стараться быть как все. Поведение Человека направлено больше, исходя из этой внешней ориентированности – если вас хорошо воспринимают, вы развиваетесь правильно, если нет - надо что-то менять. Отношения с миром выстраивались через внешнее выражение. И продолжают выстраиваться – как в Инстаграмме.

Сейчас, переходя в новую 6-ю расу, отношения с миром выстраиваются в первую очередь исходя из внутренней подготовки Человека. Чтобы общаться вовне, нам надо подготовится внутренне, осваивая новые стандарты и Законы, развивая свои части. 

До недавнего времени, младенец рождался с 256ю частями, а сейчас рождается с 1024-мя, тогда как в 5-ой расе, хорошо, если рождался с 3-я частями. Рождаясь с таким потенциалом, Человек развивается как Омега – клеточка ИВ Отца, творящее начало, имея права Творения, внутреннеОбразовываясь, трансформируясь, преображаясь. 

Также включается закон о том, что макрокосм отражён в Человеке микрокосмом, как в клеточке ИВОтца, и, меняя свой микрокосм, Человек начинает менять собою макрокосм. 

 И тогда, чтобы исправить какую-либо ситуацию, вначале Человек отстраивается внутри: не погружается в проблему, не отвечая угрозой на угрозу, а думает и переходит на другой уровень, более высокой реальности, минимально, на ментальный уровень Размышления и выше – на уровень Престола, Сутенности. Там начинается Человек думающий и управляющий (по закону 4-1) своей жизнью, своим потенциалом, своими чувствами. 

 Человек начинает различать проблемы с более высокой позиции, устраняя внутренние проблемы, блоки. Человек развивается внутри, а внешне меняет отношение к окружающему миру (методы, параметоды могут быть разные, индивидуальные). Происходит осознание ситуации и того, что происходит, и уже в окружающем мире Человек начинает видеть то, что раньше не видел, а значит, меняется его взгляд и отношения. 

При этом Человек не развитый может не меняться, оставаясь на том же уровне развития. Он может, включаясь в негатив, и увеличивает тем самым уровень негатива, погружаясь в него и не видя ничего другого вокруг. 

А ведь можно в любой ситуации увидеть, что происходящее – это ни плохо, ни хорошо - это просто есть точки развития и роста Человека. 

То есть, переключаясь из внешнего развития на внутреннее, у Человека рождается новая позиция, а отстроившись внутри, Человек получает новую картину мира. Эта новая картина мира из внутреннего мира начинает транслироваться во внешний мир, самоорганизуясь, иерархизируясь, созидая вокруг новый уровень, новое витиё жизни. Человек складывает внутренней деятельностью внешнюю жизнь.

И так внутренне развиваясь, Человек, как явитель ИВ Отца, вовне развёртывает Огонь ИВ Отца, больше используя свои части. Человек больше развивается вовне, внешне меняет отношение к окружающему миру и саму картину мира, приближаясь к тому, что Отец заложил для развития всех и каждого Планом Творения. 

И далее, в новом стремлении преобразить окружающую действительность, главным становится поиск баланса внутреннего и внешнего, появление новой целостности и Цельности Человека в окружающей реальности. 

 Человек, меняющий мир, входящий в новую Цивилизованность, должен иметь соответствующие творящие и созидательные основы. 

И если смотреть ракурсом Основности Человека Столпностью Идей, наша задача увидеть, как складывается эта основность.

Основа, как фундамент развития Человека и человечности, закладывалась и развивалась в 5-й расе развитием в Человеке 3х частей. Сейчас, рассматривая с позиции Философии Синтеза, Человек приходит в этот мир уже с определёнными накоплениями Духа, а теперь уже и, возможно, с накоплениями Огня, и заложенным потенциалом Частей ИВО. 

Далее, рассматривая само понятие «основность» алфавитно, получается - основу носить – те есть, фундамент внутреннего мира построения жизненного пути. И вторая алфавитная расшифровка - Ось нового в Человеке. 

Откуда она берётся, из чего состоит? Прежде всего закладываются воспитанием, то есть, чем «вос»соединено на«пит»ан Человек в детстве, насколько удовлетворён его Дух, насколько он радостен тем, что накапливается и работает в его частях, какого уровня огнеобразы развёртываются. Также имеет значение, как сознательно Человек развивает свои части, и куда стремится. 

Разрабатывая части, накапливая Огонь, выходя в реальности, обновляя огнеобразный состав, системы, аппараты, выражаясь вовне частностями, Человек развивает не только свою личность внутренне, но индивидуальность внешним выражением. Основы постоянно обновляются, становясь не просто осью нового, а осью нового творения ИВ Отцом. 

Этой осью в концентрации творения становится Столп.

Обращаясь к понятию Столпа, рассмотрим, как он формировался в Человеке. Столп упоминается в философии русского космизма в работе Павла Флоренского - философа русского космизма – «Столп и утверждение Истины». В этой работе рассматривается понятие иконостаса в церкви, который иногда называли Столпом, а также Столпом называли колокольни, минареты, мечеть. Было понятие древнего Храма, который в древности назывался не храмом, а Столпом. То есть, понятия в архитектурных сооружениях, где в 5-й расе концентрировался Дух для развития Человека. 

И в Человеке возникает понятие Столпа, где формируется собственно Дух, где мы его принимаем исходя из понятий Души. 

И в работе «Столп и утверждение Истины» также идёт речь о том, что Человек смотрит на иконостас в церкви, видит там разные иконы с апостолами, святыми, где у каждого своя жизнь. Человек, который понимает иконостас, связывает иконы между собой и, расшифровывая, как бы, входит в Дух храма, куда он попал. Человек, который не понимает иконостаса, и почему так расположены иконы, воспринимает красоту иконостаса, он вошёл в Столп, но не может расшифровать, в какой Дух он попал, Дух входит в Человека. Так храмы приучали человечество расшифровывать Дух. Отсюда у нас искусство, когда в музее смотрят картины или смотрят кино, слушают музыку. Человек должен уметь это символически расшифровывать, что они нам несут. 

Расшифровывает на самом деле Дух, но ещё выше расшифровывает Столп, который в нас взрастает Духом. В Столпе Сознание осознаёт, Разум различает, Душа чувствует, а символизм происходящего распознаёт Дух. И кому-то нравится опера, а кому-то – балет, так развёртывается в каждом Символика Духа.

Можно увидеть схематично: Столп – это цилиндр, внутри – человеческое тело, затем Столп входит в человеческое тело, и становиться одной из 16384-х оболочек тела. А это виды Духа разных частей, систем, аппаратов, частностей, Огненная нить – в позвоночнике. Задача Столпа Огнём (обычно в Магнитном Огне) синтезировать части, чтобы они стали мощнее, действовали эффективно. 

Части внешне выражаются частностями, и мы можем войти в выражение Столпа каждой системой, частностью. Когда Столп входит в нас огнём ИВ Отца, все части начинают выстраиваться по определённым характеристикам, и одним уровнем появляется Столпность. Получается, что Столп – это явление Отца, а Столпность – это явление синтезом систем. 

И вновь возвращаемся к вопросу развития Метагалактической Цивилизованности в Человеке, где важно увидеть новые возможности развития. А новые идеи, бывает, не входят в голову, а Столпность стимулирует развитие частей, чтобы идея вошла. Или бывает наоборот, идею взяли, разработали, применили, взошли, всё получилось, идёт запись в части.

Здесь ещё может быть и такая проблема: часто бывает, мы рассматриваем философские понятия, сложенные нашим бытовым отношением к ним, что мешает их правильно воспринять, увидеть Истинность происходящего. 

Вот и понятием «идея» очень часто пользуются для обозначения пришедшей новой мысли, например: «О, идея! А давай это сделаем не так, а вот так, выкрасим не в зелёный цвет, а в синий». Это может быть и обновлённая мысль, и на грани нового она начинает активировать энергию, становится пассионарной, заряженной, захватывает нас в своём исполнении, но не является идеей как таковой. 

Или: «Идея! Это можно сделать по-другому, потому что … или затем-то…», - это дальше включаются смыслы или причины.

Или: «Так ведь идея-то в том, чтобы….», - скорее всего здесь включается суть, или тот контекст, который объединяет и концентрирует все смыслы происходящего. Конечно, идея включает в себя всё нижестоящие.

ИДЕЯ – это прообраз, сложенный мыслительными процессами (мышлением), выражающий отношение к ней, несущий в себе перспективу развития деятельностью Человека в этом направлении, а также предполагает масштаб этих изменений во времени и пространстве. Идея может быть также и руководящей, законодательной.  

А идею активируют, прежде всего, включённость Духа, который, развёртываясь деятельностью в Человеке, реализует записи Воли ИВ Отца Огнём и Синтезом. Дух концентрируется в Столпе и определяет организацию Систем Столпностей Духа фиксацией Столпа вокруг-сквозь тело Человека внутри сферы ИВДИВО, в явлении 4096 Столпностей, несущих и являющих Дух каждой Части в синтезе их.

У Духа есть внутреннее достоинство от ИВ Отца, и когда Человек уделяет внимание в своем развитии и, в том числе, внутреннему достоинству, Дух начинает активнее развиваться. 

И одним из главных достоинств Человека является возможность сознательно развивать свою Цивилизованность.

Цивилизованность начинается в нас Воскрешением, умением преображаться входить в новое «и будет новый день и будет новый свет, мы не умрём, но мы изменимся». 

Цивилизованный Человек – это не тот, кто только пользуется благами, достижениями цивилизации (открыть кран, водить автомобиль, пользоваться компьютером), а тот, кто умеет в себе развивать какие-то новые качества, свойства, возможности, перспективы. Ведь нашей планете, как шуньяте Метагалактики, прежде всего, важна Цивилизованность каждого Человека в новой развёртке идей развития ИВ Отца каждым Человеком-Омегой - клеточкой ИВ Отца.

Идея может быть классная, но может не хватать Духа для её реализации, и тогда его нужно накопить. 

Любая идея предполагает достижение каких-либо целей. Цель сама по себе без включённости всеми действующими частями может никак не влиять на Человека. Цель сама по себе, Человек – сам по себе, это происходит обычно, когда нет применимости. 

Но, когда цель становится ведущей, Человек входит в цельность, в тот баланс внутреннего и внешнего, позволяющего достичь результатов и эффективности действий. Ведь, Человек, как бы, концентрируясь, прицеливается, собирается, подтягивая весь потенциал частей, становясь цельным. Достигая целей, Человек радуется и легко отпускает старое, ненужное, готов войти в новое, а значит входит и реализует своё предназначение. Наши уроки - в достижении, развитие нашего Духа - в наших возможностях, укреплении нашей Веры, мы познаём, проживаем наши права – права Творения. 

И только развивая собою идею Метагалактики, как новую цивилизованность развития Человека во всём его Отцовском разнообразии и цельности, Человек может преобразить цивилизованно окружающий мир. 

Человек входит в жизнь Человека Метагалактики – Человека-Творца – Омеги ИВ Отца, развивающегося и развивающего права творения, Человека ответственного, отвечающего за своё развитие.

Идея позволяет Человеку расшириться на новый масштаб деятельности, увидеть, куда развиваться, и идеи, прежде всего, включают в Человеке ментальную деятельность. Но, если идея останавливается на уровне мысли, и нет дельнейшего действия, то она уже не так ведёт, не так вдохновляет и перегорает, растворяется. 

Если идея переведена в реальное действие, Дух развернулся на свои возможности и новые возможности, Человек наполняется радостью, и из идеи переходит в Права творения, на следующий объём жизни.

Но сама по себе идея – это уровень Солнечной системы или вершина 5-расы. Сейчас чтобы включится в Метагалактический Масштаб Человеку необходимо увидеть цельность и полноту перспективы своего развития, развернуть соответствующий масштаб в частях. 

Перспектива для следующего эволюционного скачка развития Человека исходит из Парадигмы Человека ИВ Отца, которая предполагает: 

«Синтезфизическое состояние и выражение Человека формируют однородность Человека и его собственную субстанциональность с соответствующим качеством материального состава клеточек собственного физического тела, а также пластичность и основность всех операций, осуществляемых им, что и приводит к эволюционному росту Человека собственными спецификами деятельности» 

Человечеству даётся возможность развиваться Цивилизованностью Метагалактики и ИВДИВО, что предполагает, прежде всего, развёртку Идей Парадигмы Человека ИВ Отца. Из идей развёртываются соответствующие сути, смыслы, мысли, как прообраз и План Творения Человека, сонастроенный с общим Планом Творения ИВ Отца.

И в конце хочется отметить, что, скорее всего, мой доклад вызывает больше вопросов, чем даёт ответы на насущные вопросы Человека о том, как ему стать Новым Цивилизованным Человеком. Ведь внутри Человека, и в его взаимодействии с окружающим миром до сих пор так много неизведанного…  Но именно находя ответы на свои вопросы, каждый из нас СОтворяет свой неповторимый путь жизни Человека. 
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Целеустремленность Метагалактического Образования
Тезисы:

Высшая Школа Синтеза – система образования в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Цели и задачи Высшей Школы Синтеза. Структура Высшей Школы Синтеза. Особенности Метагалактического образования. Масштабность задач метагалактического развития и конкретность достижений. Цель как системообразующий фактор. Иерархия целей. Выбор и достижение цели. Наработка целеустремленности.  Эффективность образования целеустремленностью.

Новая эпоха – эпоха непрерывного образования. Образовательная система в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца (ИВДИВО) представлена Высшей Школой Синтеза (ВШС). ВШС – организация ИВДИВО, являющая Мудрость Изначально Вышестоящего Отца сферой и оболочкой ИВДИВО.

Суть любого образования – сложение, взращивание Образа Отца в том подобии Его, которым мы наделены от рождения.

Чем отличается Метагалактическое образование от обычного? Мы образовываемся внутренне теми науками (предметами), которых нет ни в средней школе, ни в Вузе. Мы образовываемся 8-ю видами Жизни: как Человек – частями, как Посвященный – посвящениями, как Служащий - статусами и т.д., чтобы действовать и применяться образованным и разработанным внутренним миром вовне, являя Отца собою.

ВШС имеет цель обучить деятельности Синтезом. ВШС выявляет деятельность из Учения Синтеза и Синтеза ИВО Волей, реализуя Полномочия Совершенств.

Результатом деятельности ВШС должна стать минимально синтезность, состоящая из Совершенств Мудрости, поскольку все служащие в ИВДИВО – Учителя Синтеза. 

Внешним выражением деятельности ВШС является дееспособность и образованность Синтезом ИВО каждого служащего, создание среды синтеза и мудрости ИВДИВО, овладение материей Метагалактики ФА человечеством Планеты Земля.

Системно ВШС строится 256-ю факультетами с кафедрами.

Среднее количество факультетов в ВУЗе 5-10, в МГУ 43 факультета. 256 факультетов ВШС – очень много, и может возникнуть восприятие сложности и даже невозможности такого образования в силу огромного количества образовательных аспектов и сложности их взаимодействий.

ИВДИВО развернуто вокруг пяти Метагалактик. Компетентные ИВДИВО осваивают материю четырех Метагалактик, и в перспективе Метагалактики Человека.  В корне названия организации материи каждой Метагалактики звучит «цель»: ИВДИВО-Цельность, Иерархическая Цельность (ИЦ), Изначально Вышестоящая Цельность(ИВЦ), Высокая Цельность (ВЦ) и Высокая Цельная Реальность (ВЦР). Каждая Метагалактика, как система жизни, носит цель.

Для того, чтобы получить образованность синтезом как результат, человек, будучи микрокосмом в отражении макрокосма четырех Метагалактик должен сформулировать цель и стать носителем этой цели.  

Согласно теории функциональной системы академика П.К.Анохина, физиолога, философа, ученого с разносторонними интересами, именем которого назван проспект в Москве, цель является системообразующим фактором.

Например, если вы задались целью разработать Разум, то из всей системы образования ВШС формируется подсистема, направленная на разработку этой конкретной части. 

Это значит, что кроме глав ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза (ИВАС) Кут Хуми Фаинь и глав ВШС ИВАС  Мории Свет, вы будете работать с  ИВАС Саве́лий Бая́на в той Метагалактике, из четырех, которая доступна вам по подготовке. Запишетесь на факультет Синтеза Разума, будете там обучаться днем и в ночной учебе, заполнять часть огнем Аватаров и фундаментальностью соответствующей ИВЦ, ВЦ или ВЦР, прорабатывать Разум в аппаратной Аватарессы Свет в преодолении блоков и закрытости Разума, стяжать имперации Разума 256 Аватаров Синтеза ИВО, получать рекомендации и задания ИВАС для вашего Разума, опираясь на выявленную суть, учиться различать Разумом материю.
 И, как результат, ваш Разум начнет иерархизировать материю, а значит, управлять ею, вырабатывать частности, и вы станете более разумным, начнете применяться своим Разумом, служить им, и это будет конкретный результат, который, конечно, надо будет отслеживать с Аватарами Синтеза. Но у вас сложилась система образования вашего Разума благодаря поставленной цели.

Поскольку образование Синтезом очень масштабно, важно сложить иерархию целей/достижений – что сначала, что потом. С ИВАС служения выявить, что важнее, сначала отработать все части (или 64, 128), а затем заняться Посвящениями, или параллельно разрабатывать части и Посвящения.  Выяснить, какое у вас Посвящение и поставить цель - наработать следующее. Не зная действующее Посвящение, следующее не нарабатывается, если вы к этому не устремлены сформулированной целью. Тогда, опять же, из цельной образовательной системы выделяется подсистема наработки вашего следующего Посвящения на факультете Синтеза Посвящений  ИВАС Сулеймана Синтии.
То же самое со Статусом: цель - наработка следующего личного Статуса. Выяснить действующий самый высокий личный статус и нарабатывать следующий по номеру, когда номер определяет, с какими Аватарами, на каких реальностях и что именно вы будете делать на факультете Синтеза Статусов ИВАС Сергея Юлианы.

Без цели нет достижений. Это видно по тому кризису, который переживает система образования нашей страны и в мире.

«Цель системы образования – обеспечить право человека на образование… С помощью образования возможно максимальное развитие огромного интеллектуального потенциала человека…Право на образование имеет целью удовлетворение потребности человека в информации и непосредственно в обучении и воспитании» - это выдержки из 8-й статьи Закона РФ «Об образовании». Согласитесь, что потребность в информации можно удовлетворить в интернете, не выходя из дома, но если ваш Разум не образован и не умеет различать, какая информация  для развития, а какая – нет, то в потоке информации можно и захлебнуться. 

Из всех частей человека выделена одна – интеллект, который современная наука не знает, как развивать. А душевный потенциал, сердечный потенциал и многие другие потенциалы человека остаются вне поля зрения образовательной системы, неразвитыми. А значит, человек по результатам такого образования не целен.

Какая цель, такой результат. Скучно учиться детям, скучно учить педагогам. Потому что не сформулировано, что мы достигаем обучением биологии, математике, русскому языку, причем необходимо конкретизировать достижения на небольших временных этапах, таких как четверть, полугодие, год.

Фиксация цели и устремление к цели является направленным вектором достижения требуемого результата, который концентрирует усилия служащего и условия ИВДИВО.

Уникальность Метагалактического образования состоит еще и в том, что служащие имеют возможность за сравнительно короткий срок одной жизни в синтезе с ИВО и ИВАС ИВО войти в полноту образованности Синтезом. Ведь одну часть -  Душу- человечество разрабатывало более тысячи лет коллективно!

Все стяженное на Синтезах и не разработанное ВШС приобретает эффект тяжести и иллюзии, что раз стяжали, то у нас это есть. Горизонт ВШС говорит о владении Синтезом, а это больше, чем просто иметь.

Несмотря на весь масштаб Метагалактической материи, количество и сложность организации стяженных у ИВО частей и подготовок – верный способ избежать неразберихи и хаоса – систематизация, системное действие, конкретика.  Курочка - по зернышку, Служащий – по части. Прежде всего образованными и воспитанными должны быть наши части. 

Начните с части, которую укажет вам ИВАС служения, как первоочередно нуждающуюся в разработке. Стяжайте программу ее разработки, план, стяжайте время ее разработки. Пусть получится 12 частей за год, но это начало, ведь жить будем долго!

Тем, у кого сложно с целеустремленностью, хочу напомнить, что у нас есть 86-я  Пробуддическая Метагалактика Целеустремленности и  ИВАС Ираклий Клара, которые этому обучают.

По стандарту Синтеза 86 часть Пробуддическое Тело стяжается на 22-м Синтезе ИВО. Если это стяжание на Синтезе не выполнялось, то возжигаясь ядром 22-го Синтеза, стяжать 86-ю часть Пробуддическое Тело. Ядро  86-го Метагалактического Тела (22-го из 64-х Метагалактических тел), как и ядра других Метагалактических Тел имеют в себе 256 типов материи. Пробуддическая Метагалактика Целеустремленности – это не 22-я ВЦР, а  ВЦР с 5377 по 5632. Т.е. материя Пробуддической Метагалактики несет в себе качество целеустремленности в 256-ти вариантах в помощь обучающемуся в ВШС.

Также из документа «Деятельность 32-х пар ИВАС» ИВАС Святослав Олеся обучают целеустремленности и тактичности.

Вершина образования в ВШС – формирование Совершенных Частей. В Подразделении ИВДИВО 262072 ИЦ Иркутск действует поручением ИВАС Кут Хуми  Школа Совершенных Частей, которая ракурсом ВШС, ставит своей целью образование Совершенных Частей и решает задачи в соответствии с этой целью. Месяц между Синтезами второго курса Служащего Школа Совершенных Частей разрабатывает стяженную Совершенную Часть. 

  На 32-м Синтезе ИВО в Санкт-Петербурге были стяжены 64 Совершенные Части, и теперь на каждом курсе  1-4 будут стяжаться Совершенные Части. 

В перспективе к Отцу будем ходить Совершенным Физическим Телом в синтезе Совершенных Частей. Поэтому говорим сегодня о необходимости 64-х ядер Синтеза. Ядра Синтеза 1-64 – это образовательный минимум, достижение этого минимума также требует целеполагания и целеустремленности, когда сложенная и заявленная цель складывает систему ее достижения.

Итак, образование, которое не имеет конкретной цели, устремления к этой цели и обозначенного временного периода достижения цели – неэффективно. А Компетентный ИВДИВО – максимально эффективный человек. Будучи Учителями Синтеза, мы по определению станем учить Синтезу жителей территорий наших Подразделения и всей Планеты Земля, а это обязывает быть образованными. Высшая Школа Синтеза воскрешает нас в тех имперациях, которых у нас нет. И не только в имперациях – во взглядах, синтезначалах, основах, параметодах и т.д.

 Высшая Школа Синтеза действует философским синтезом, помогая каждому стать философом синтеза. Все в Высшую Школу Синтеза!
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«Имперационность  Идей  и Прав Метагалактической страны Россия»

Метагалактическая Страна Россия начинается с Человека и, в первую очередь,  с каждого из нас. И всё, что мы достигли, все наши иерархические и ивдивные подготовки надо передать другим, чтобы  это стало  общечеловеческим опытом.  Мы говорим  о новом Человеке, о понятиях человечности, конфедеративности, но часто это вызывает скепсис! Нам не верят!  А насколько мы возожжены Идеей служения Нации, Стране, Отцу?  Насколько мы овладели достаточными аргументами и Правами, чтобы продвинуть и реализовать Идею – «Россия - Метагалактическая страна»?
Верим ли мы по-настоящему сами, что Россия - великая держава была и будет! И что Метагалактическая Нация России - сотворится.
Методология Философии Синтеза содержит,  как теоретическую,  так и практическую программу научного познания всего во всём, системами которой являются  Человек,  Природа,  Космос с макро и микромиром во всём его многообразии. Философия – это не социумное внутреннее, личное образование человека, но согласно одной из базовых аксиом Учения Синтеза -  Метагалактика уже творит каждого ракурсом его позиции наблюдателя.

Философией Синтеза разработана и предлагается Парадигма Развития Российской Федерации cвершением Человека и Общества новой эпохи синтезом 16-ти главных организаций Изначально Вышестоящего Отца.  И цель данной статьи – проведя исследование, обосновать, что Россия имеет все базовые предпосылки, чтобы стать Метагалактической Страной.
По сути, именно Имперации Идей и Прав определяют развитие и Мощь любой страны, любого человека, где Мощь - как Мера синтеза Прав, что в итоге есть ёмкость наших возможностей.

В целом 64 частности выявляют Взгляд человека на всё во всём и формируют соответствующие условия и образ жизни. Так, Условия Ивдивности и эталонность Взгляда определяются содержанием Параметода и пробуждённостью Идей. 
16             -          13       –        10       –    7

            Условие          -     Взгляд (ПН)   – Параметод – Идея

Записи Прасинтезности формируют качество Импераций, которые, в свою очередь, определяют наши Основы и Права. 

            17              -          14       -         11            -    8

Прасинтезность    Имперация         Основы        Права

Всё, что мы умеем, культурно, морально, этически, записано в наших Правах. При достижении мастерства возникает Совершенное  Право.

 Пробуждение Идеями идет через осмысление. Любая Идея даёт концентрацию Духа, но, чтобы Дух заработал, надо развернуть Права.

Имперация – это оперирование мудростью в разных вариантах. Три сути в слове:  Им-пер а–ция, где Им- контекст нашего Имени в Духе/Огне; 2 – «перл» - как специфика «Я есмь»,т.е., что мы можем реплицировать другим. «Аци»-отрицание, отсечение  некорректных устаревших Смыслов, Сутей, Идей с переходом на новые корректные Идеи и Права. При этом Имперация формируется Параметодом, как Содержание человека  (14-10). 

Параметод – набор способностей и характеристик, что уже накопили по 16-рице Частностей, он выявляет насколько каждый из нас Ипостасен Отцу. При этом Параметод внутренне выражает Права и, чтобы возникло Право, надо сначала наработать соответствующий Параметод.

Каждую из 4-х 16-риц 64-х Частностей последовательно отстраиваем по ключам: 16-1 15-2 14-3 13-4 12-5 11-6 10-7 9-8, тогда 1-я 16-ца от Условий до Движения реализуется Мощью наработанного Права.
 2-я – от Огня до Вещества -  отражает фундоментальности физического  выражения Человека, фиксируя его Поле и Время.
Оперируя 3-ей 16-рицей Частностей,  мы  отстраиваемся ракурсом сциентизма, являя Ивдивность Мерой  исполненных Стандартов.
При разработанности 64-мя частностями мы выходим на Воскрешение Жизни Мощью Права. 64 частности действуют одномоментно, при этом, пока мы не накопили нужные Знания и Содержание для Генезиса и Пробуждения, Воскрешение  Аматикой не возникает, т.к. не сложены Основы, Константы, Форма, и  в результате формализм действия. 

Вывод: реализация каждой 16-рицы осуществляется на Аматике перестройкой старых матриц, и надо получить Право Воскреснуть («мы не умрём, но изменимся»), чтобы стать метагалактически цивилизованным человеком. В результате, если есть волевая устремленность и Истинность «Я есмь», Самоорганизация Чувств, Мыслей и Движений, Красота сложенных Начал, Смыслов и Аксиом, Мудрость и созидательность Императивов, Основ и Сутей, тогда в человеке формируется Параметод (10), пробуждающий Идеи (7), реализующий   Мощь Жизни (9) и Права (8)  Воскрешения Человека на новый уровень его развития. 

Для аргументации правомерности Идеи – «Россия - Метагалактическая страна» проанализируем,  какие Имперации Идей и Прав формировали Россию, какие Основы, Начала  и Права мы накопили. Принцип действия: прежде, чем убеждать других, убедись сам.
 Конец 10 века, Древняя Русь состоит из многочисленных разрозненных славянских племен. Решение Князя Владимира (как Идея и Право)   о Крещении Руси оказало огромное влияние на исторический путь России. Именно тогда началось формирование единой русской нации,  развитие культуры, распространение грамотности и письменности, укрепление и расширение связей с другими странами.  После падения Константинополя в 1453г.  Русь - крупнейшее православное государство в мире, именно  тогда возникла великодержавная идея «Москва - третий РИМ». 

Православие стало неотъемлемой частью русского самосознания. Церкви, монастыри стали главными духовными центрами, воспитывая новые ценности человека: добродетельную жизнь, смирение, покаяние, любовь к ближнему. И библейская премудрость постепенно перешла в ёмкие фразы пословиц и поговорок многих поколений,  формируя правильную иерархию ценностей (Параметод) русского народа: «Живи не так, как хочется, а так, как Бог велит». «Деньги могут многое, а, правда — всё!», «Беда да мука тоже наука», «Хорошо там, где нас нет». 

По сей день, живы былины о трёх русских богатырях Илье Муромце, Добрыне Никитиче и Алёше Поповиче, защищающих Землю Русскую от врагов да всякой нечести. И сразу вспоминается  фраза Пушкина А.С. «…там Русский Дух, там Русью пахнет».

Во все времена русские воины отличались храбростью, силой Духа и умением побеждать. Афоризмы Генералиссимуса Суворова А.В. цитируются до сих пор: «Глазомер, быстрота, натиск». «Тяжело в учении — легко в походе», «Сам погибай — товарища выручай», «Мы русские и потому победим». «Непреодолимого на свете нет ничего» (Параметод).
Важно отметить, что Русский человек – смекалист и умелец во всём(Права). И не случайно жива народная прибаутка: "Англичане из стали блоху сделали, а наши туляки ее подковали да им назад отослали".
Активная наработка Прав Российской империей идет в период правления Петра Первого и Екатерины Великой с проведением масштабных реформ  государства, расширением границ Империи на западе и юге присоединением Новороссии, Крыма, отчасти Кавказа. К концу 18-го века Россия окончательно вошла в число великих европейских держав. 
Нарабатываются новые Права развитием науки, культуры.  Русские художники, иконописцы, скульпторы, архитекторы оставили свой след в веках. Музыка русских композиторов и сейчас звучит на мировых конкурсах, изобретения русских ученых известны всему миру. 

Разнообразие Идей по переустройству жизни общества охватывает Россию в начале 20-го века. В этот период Российская Империя 171млн человек,  4 место в мире после США, Германии и Британии, в целом аграрная страна. Новые Идеи Европы – Идея Коммунизма, Мировая революция -  подхвачены в России.  Съездом РСДРП принимается Программа из 2-х частей: программы-максимум - свержение в России капитализма и установление диктатуры пролетариата для построения социалистического общества, и программы-минимум - свержение царского самодержавия и замена его демократической республикой.
В 1914г.обостряются противоречия  двух групп держав, соперничавших в борьбе за экономическое и политическое влияние в мире, и  постепенно в военные действия оказалось втянуто 38 государств, в т.ч. Россия.
Т.о., война с Германией, рост революционного движения, положение на фронте  повлекли за собой падение монархии, революцию 1917г., далее Гражданская война, разруха,инфляция, голод, численность населения сократилась до  130 млн человек. 

Новая экономическая политика, как теоретически обоснованная  Программа В.И.Ленина по государственному устройству многонационального Союза ССР (реализованная Идея),  спасла положение. 1922г. – образование СССР, а после выполнения данной Программы Советский Союз совершил гигантский скачок от отсталости к прогрессу, превратившись в могущественную индустриально-колхозную социалистическую державу (что является  подтверждением Права - возрождения).

Далее испытание Российской Нации Великой Отечественной Войной, когда весь народ поднялся на защиту Родины. Одновременно надо вспомнить и об Отечественной войне с Наполеоном 1812г. Воля к победе, максимальная концентрация Духа, сформировали Право на свободу и независимость Нации.
А после Победы - Великое Общее Дело - восстановление скоростными темпами промышленности и сельского хозяйства. 

Полет Гагарина в космос как возрождение Идей русских философов-космистов(конец 19 - начало 20вв). Именно они утверждали единство человека и Вселенной, возможность освоения Космоса. При этом ими предлагались общепланетарные Идеи, такие как: Общее Дело, повышение нравственности членов общества, формирование человека-Творца.

По-сути, их Идеи нашли полное отражение в 3-ей программе Коммунистической партии, которая утвердила окончательную победу Социализма, определила задачи в области повышения материального благосостояния народа и выдвинула Идею -  строительства коммунизма. Более того, в Программе четко сформулирован моральный кодекс - строителя коммунизма, определены задачи в области народного образования,  предполагающие воспитание и подготовку коммунистически сознательных и высокообразованных людей. Вопросы национальных взаимоотношений Программа решает с позиций интернационализма, ставит задачи дальнейшего укрепления дружбы народов СССР.
Поэтому 60-70е - время радикальных, новых, захватывающих открытий и тенденций. Начинает массировано развиваться наука, искусство, музыка, литература.Большое внимание уделяется всеобщему образованию, в т.ч., воспитанию подрастающего поколения,  значительно увеличивается слой интеллигенции. Особенностью этих годов является рационализаторское движение, наставничество, стремление к профессионализму.

К сожалению, к концу 70-х  стала очевидна несостоятельность плановой экономики, Идея Коммунизма развенчана.  Началась стагнация Духа, включился  процесс распада экономики и, как следствие, дефицит товаров, потеря трудовой дисциплины и прочее.
Перестройка от плановой экономики к  рыночной результатов не дала, спасти положение экономическими реформами не удалось. 1991г. - ликвидация СССР, крахэкономики, развал  государственных предприятий, раздел  государственной собственности, в т.ч., потеря промышленных объектов, в свое время вывезенных из России в дотационные республики.Постепенно началось восстановление страны, но уже с 90-х годов Россия ищет новую масштабную Идею, поскольку только общая глобальная Идея может единить Нацию. К сожалению, за это время утеряна идеологическая основа воспитания, без которой мы получаем дезориентированную молодежь. Ведь всем известно, что «на пустом поле растут сорняки» и, к сожалению, на текущий момент в России сложилось общество потребления.
Вместе с тем, любое достижение – технологическое и гуманитарное - пишется в Правах Нации. И то, что достигнуто в Правах, уже не может уйти. Стагнирует, держится, сопротивляется, но не разрушается, а, наоборот, пытается впитать в себя новые элементы. 

Три гуманитарных достижения Советского Союза и России: Советский Человек, Идейный Человек и Космический Человек.  Народ, живущий на Атме, в Духе всегда свободен и готов дать отпор чему угодно за Дух, поскольку накоплен потенциал идейности. 
Более того, Россия исторически сильна в развитии нового человека. И это также записано в Правах Нации. На текущий момент три технических Права только российской Нации - это создание Ракет, Атомная энергетика  и ледоколы, единственный на планете ледокольный флот. 

Исторический Путь России изменчив, труден, но каждый раз Россия, как Птица Феникс, возрождалась, набирая и накапливая новые Права, внутреннюю Мощь и Дух Нации. Не зря гласит народная мудрость: «То золото не золото, что не было под молотом». И вывод  однозначен: Российская Нация – стойкая, непобедимая, могучая, но на текущий момент нужен перспективный масштабный Взгляд, новый нравственный императив. Нация просто задыхается без него и это понимают все.
И этот Взгляд сформирован в Парадигме развития Российской Федерации, как Метагалактической Страны, где главным трендом является внутреннее преображение Человека. Только тогда начнётся отстройка нового общества, насыщенного любовью к Родине и Планете, мудростью к Человеку и Человечеству, волей к Труду и Познанию, синтезом Семьи и Конфедеративности. Изадача Философов Синтеза аргументировано, философско-идеологически развернуть бренд Метагалактической России.

Новых Путей простых не бывает. Условия тянутся на ВЗГЛЯД, МОЩЬ и ДВИЖЕНИЕ.
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Огненность мышления

как условие формирования метагалактической цивилизованности.
У каждой Метагалактической Цивилизации, где бы она ни осуществляла свою деятельность, есть свой Дом — колыбель её жизни в условиях максимально комфортного её существования. 

Человек — это не только, и не столько биологическое существо, а прежде всего социальное, в выражении культуры и ценностей, которыми он живёт. 

Объединение этих параметров — биологии, природной среды, социо-культурных условий и ценностных ориентаций приводит к новой форме человеческого существования — цивилизационной.
Говоря о Доме, мы говорим о синтезе условий бытия единством внутреннего развития и внешнего существования, определяющих неповторимый стиль человека, его возможности и варианты планетарно-метагалактических взаимодействий как сферы вокруг него, сферы существования и определяющих условий жизни. 

Метагалактическая Цивилизация России растет Экосферным мышлением каждого гражданина, формируемым естественно, природно, эволюционно, социально, образовательно.
ЭкоСфера вокруг Планеты и Эко Человека вокруг человека, эти две сферы   взаимодействуют между собой и этим строится Метагалактическая цивилизация.       На первый план выходит Человек, отвечающий за собственные тактические и стратегические решения.  Основой для человека становится Самосовершенствование. 

       Что же делает Человека Человеком? – Способность мыслить.
Первая задача – сформироваться телесно, как элемент окружающей природы. С переходом в шестую расу,  у нас должна поменяться биология от Планетарной на Метагалактическую, а это уже эпоха Огня, когда и внутри Человека Огонь, и вовне огненная материя, и от нас требуется творческий глубокий процесс рождения образа вот этой новой материи. 
 Вот это творящее действие  называется мышлением, когда Человек творит новые образы материи по образу и подобию Отца. Мысль управляет материей, этот процесс есть Творение.

Раскрытием, развёрткой масштаба Мышления занимается Философия Синтеза, в новом метагалактическом масштабе у нас новые компетенции, новый Человек. 

На основе философии каждого из нас, как Философа Синтеза, мы должны сформировать Парадигму, а Парадигма формируется Учением Синтеза, применение которого начинает складывать Основность взрастания каждого, как Человека Метагалактики, Человека новой Метагалактической Цивилизации.
            Ключ Человека к цивилизованности – это магнитность головного мозга. Чтобы научиться воспринимать Синтез, применять его, жить им, надо нарабатывать магнитность головного мозга, и естество Синтеза в пробуждённом состоянии головного мозга развёртывается само.

С чего начинается магнитность головного мозга?

1. С пробуждения,  когда в головном мозге складывается новая мысль, смысл, рождается суть и возможно даже у некоторых появляется идея, тогда и само физическое Тело становится другим, нарабатывается синтезтелесность. Для разработки магнитности головного мозга и разработки двух полушарий головного мозга  важно делать ежедневно практику Магнита. Ведь именно Магнитом от Отца сверху вниз и от Матери снизу вверх происходит пробуждение. И когда войдёшь в Магнит, как в естественное своё физическое состояние, тогда условия Отца, как условия ИВДИВО, будут разворачиваться повсеместно в жизни. Повышение магнитности головного мозга позволяет добиться видения, слышания, проживания, расшифровки.

2. Магнитность  нарабатывается постоянством работы с  Чашей. Когда Чаша заполняется Огнём, мозг наш активируется на выражение Отца, начинает быстрее соображать, формулировать мысли, расшифровывать Синтез,  повышается его скорость и результативность. Как следствие – повышается уровень управления материей, и качество материи взрастает в разы. В Чаше  8 Слоев Огней: Амриты,Ядерности,Прасинтезности,Синтезначальный,Воспитания,Источника,Творения,ИВ Синтеза. Это очень сильно нас подвижет на то, чтобы качество Мысли было метагалактическое, соответствующее Отцу, соответствующее всем параметрам и стандартам Метагалактики. Мысль многообразная, учитывающая 8 параметров 8-ми Огней Чаши, то есть Отец  этой Чашей устраивает фактически прямой процесс Творения. 

Сейчас в  Чаше стоит Человек Метагалактики ФА, раньше стоял Синтезобраз. Это наш Эталон Человека Метагалактики ФА. Когда этот Эталон стоит в Чаше,  64 материи Метагалактики,  все части, системы, аппараты, частности будут учитываться вот таким Человеком Метагалактики ФА в мышлении этой Чаши. Принципиально новая функция Чаши в том, что мы напрямую от Отца сотворяем Мысль Метагалактическую. 
Метагалактическая Цивилизация взращивается экополисным выражением 16384-х реальностей. Магнит для ИВДИВО является базовой цивилизованностью. Необходимо сложить магнитный Синтез 16384-х видов материи, а без разработки магнитности головного мозга добиться этого невозможно.
       Чем реализуется Компетенция управления материей и систематизированное взрастание нас? –16-ю эволюциями, зданиями, 16-ричным выражением, инструментами, Мировыми телами, Трансвизорными телами, практикой Магнит, тренингами, функционалом Частей и так далее.

     Возможность силой ментальности связать Огонь, как информационное знание, которое мы получили, в определённую цепочку, которую мы можем потом физически применить – это и есть управление условиями Дома Отца.
Разработкой 16-ти видов мышления и их категориального применения в выражении Хум ИВО в каждом гражданине занимается организация ИВДИВО-Мг Информация ИВО.
Эта организация, в первую очередь, должна нести философию в жизнь, философия – это 16-ый вид мышления. А если нет мышления, то какой философ? Сначала надо сложить мышление, а потом стать философом. А у нас наоборот: я сначала философ, а потом задумываюсь, а есть ли у меня мышление для философии? Каждый гражданин должен стать философом Синтеза. 

И задача ИВДИВО-Мг Информация ИВО– сделать каждого гражданина Философом Синтеза, чтобы он потом мог этой философией получить Посвящение в Институте Посвящений, дойти до какого-то Статуса и примениться в росте Метагалактической Цивилизации.

С.Н.Маркелов

Руководитель Проекта 
ИВДИВО-Мг НацияИВО

г.Иркутск, РФ
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АМАТО МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ НАЦИИ ЗЕМЛЯН И ЧЕЛОВЕКА ЗЕМЛИ

Новая эпоха – это эпоха Огня, и чтобы состояться Метагалактической Цивилизацией, землянам необходимо, прежде всего, состоявшись Нациями, сформировать единство множеством Наций Планеты Земля, войти в Огненность Лотосом Духа, Розой Сердца, и развернуться Огненными Аматическими Телами каждому Человеку Земли и Метагалактической Нации Землян, выраженных во всех реальностных Метагалактических пределах.

Метагалактическая Цивилизация состоит из множества Метагалактических Наций, и на Планете Земля нужна не одна Нация Планеты, а множество Наций Планеты Земля.  Нация – это культурно-политическое сообщество людей, объединённое, в общую экономическую формацию. Экономическая обработка материи Планеты идёт в условиях Дома Отца и экономика – это условия течения материи, финансов, технологий.

Материя Планеты, начиная влиять на любую страну, в первую очередь, влияет не на экономику, а на психосоматический тип, который вырос, как вершина Нации. 

Психосоматика – это тип природно-национальных тенденций, формирующих тип человека с особенностями в том числе, телесных реакций на психизм (конституциональные особенности, черты характера, личности, стиль поведения, типы эмоциональных взаимодействий), который складывает отдельную нацию с определёнными экономическими условиями.

Психосомотип развёртывается телом, имеющим психическую матрицу развития, как определённый вид психических реакций Духа, оформленного Душою. То есть, Дух должен оформиться Душою и выразиться телесным движением. 

Если психосоматип рождается, следующий этап – идёт формирование экономической традиции, экономической стратегии, и рождается Нация. Если Дух не концентрируется – психосоматип не формируется, и Нация не рождается. 

В новую эпоху из концентрации психотипа мы идём в Огненность, и у нас рождаются Огненные Аматические Тела Наций – Амато, но без сложения  устойчивого психосоматипа Нации, её огненное развитие не произойдёт. 

Любое значимое гуманитарное, социальное, технологическое и иное достижение представителей нации пишется в Правах Нации, и далее, как лучший опыт, записываются всем землянам, то есть, становятся общечеловеческими.

И когда Россия командами служащих устойчиво стала нести Огненность другим, она получила право, и сформировало своё Огненное Тело Нации. А до этого были только личные Огненные тела у служащих.

Право сформировать Огненное Тело Нации России вышло из прав наработанных ещё в Советском Союзе. Три гуманитарных достижения Советского Союза, записанные в права: 

1) Советский Человек – интернационален (минимально планетарен), вышел на солнечность выражения – это то, что раньше делали только Посвящённые, и этот масштаб обратно в национального Человека Планеты вместить не получится.

2) Идейный Человек – впервые на планете человек начал жить Идеей – 7-м уровнем частностей. Всё население до этого, в лучшем случае, изучая сутры, суры, шло в суть.

3) Космический Человек – после первого полёта советского человека за пределы атмосферы планеты Земля, и последующего выхода в открытый космос, землян признали Космическим Человеком и Космической Цивилизацией.

Сейчас на территории России 67-х подразделений ИВДИВО, и этим  сложилась возможность перейти с идейного уровня Советского Союза на уровень Метагалактических Прав Российской Федерации. Россия - первая страна, которая пытается сформировать генетически в людях Метагалактические Права.

Над человеком предыдущей эпохи работало только тело Духа и все были в Духе, сейчас на развитие новых видов человека работает кроме тела Духа ещё и Огненное тело. 

При выходе на новый уровень развития человека разработкой Огненного тела сформированы условия перехода из Советского Человека, Человека Идеи, Космического Человека в соответственно Конфедеративного Человека, Человека Права,  Метагалактического Человека. Четвёртый вид человека, как 4-е начало Огненного тела – это Человек-Посвящённый.

Сейчас матрицу нового Человека несёт Огненное тело, и разработкой новых видов человека занимается Роза Сердца, и Роза Сердца – это возможность принятия Огня гражданами. 

Но у большинства граждан России и планеты Земля, в целом, Роза Сердца может не расти, так как Человек планеты Земля – это 7 уровень, поэтому не все люди могут принять Огонь и Синтез. 

Развёрнутые Аматические Огненные Тела Нации Российской Федерации, Метагалактической Нации Землян  и Человека Земли, состоящие из четырёх начал – Конфедеративный Человек, Человек Прав, Метагалактический Человек,Посвящённый, позволяют гражданам России и планеты Земля войти в новые виды Человека и развивать Розу Сердца.

Поэтому, для формирования и развития Огненного Аматического Тела человеку необходимо: 1) подготовка и переподготовка Синтезами – прохождение и разработка соответствующего Синтеза, включая стяжание и разработку частей, систем, аппаратов, частностей, совершенных и эталонных частей – минимально 16 Синтезов; 2) стяжание и разработка Омеги Изначально Вышестоящего Отца (программа Омеги); 3) стяжание 4096 Трансвизорных Тел Человека Метагалактики Фа; 4) стяжание и явление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, включая Абсолют Фа. Нужна действенность и применимость Лотосом Духа, Розой Сердца в активации всех частей, систем, аппаратов, частностей, подготовок и реализаций.  

Явление Амато введено в реализацию Трансвизора Человека явлением его Иерархической Культуры. Вследствие этого, необходима разработанность, применимость как самого Трансвизора, так и, в первую очередь, Трансвизорных тел, Веры, Совершенства Воли, ИВДИВО Служащего, Начал Любви.

При этом, стяжание и разработку Амато каждый человек планеты Земля и каждая Нация планеты Земля должны сделать сами.
Е.М.Бурова
Руководитель проекта

 Космическая Культура
г. Иркутск, РФ

Е-mail: elenaburova184@gmail.com
Культура Внутреннего Мира Человека Новой Эпохи.

Человек есть Микрокосм, и содержит всю материальную структуру большого Космоса – Метагалактики. Человек многочастное, многомерное, высокоорганизованное биологическое существо.   Внутренний Мир Человека складывается дееспособной работой Частей, той содержательностью, компетентностью, активностью, а реализуется выработанными Частностями.Внутренний Путь развития Человека – Путь Отца – как базис Творения внутренней Культуры Человека Новой Эпохи.Внешний Путь реализации – Путь Кут Хуми – Путь Духа.

Понятие Культуры в сегодняшнем её значении есть формирование в обществе устойчивых традиций, основанных на мудрости Человека, накопленной в веках. И в основном, во взаимодействии с природой, чтобы не погибнуть, выжить, быть в гармоничных состояниях с ней. Человек, живя в обществе людей, выявляет и устанавливает правила и законы, целесообразные для своего сосуществования, развития, безопасного и комфортного бытия, для сохранения и развития, в итоге, Человеческой Цивилизации. 
Самое известное высказывание о культуре в 5 расе Н.К.Рериха: «Культура есть почитание Света. Культура есть Любовь к Человеку. Культура есть благоухание, сочетание Жизни и Красоты».
И это понятие всеобъемлющее, включает в себя воспитание, образование, здоровый образ жизни, литературу, культуру языка, разные виды искусства, живопись, музыку, танцы, театр, устойчивые народные традиции, включает развитие таких наук как Этика и Эстетика.
   «Культура с позиции Философии Синтеза – это инструмент воспитания каждого человека и эффективной передачи каждому человеку лучшего опыта Человечества, пробуждающий Красоту его Внутреннего Мира».
   В Новую Эпоху начала складываться Космическая Культура, предполагающая взаимокоординацию с другими цивилизациями в Тонком мире.

 Что же такое Внутренний Мир Человека? Из чего он состоит? Как развивается и растёт?   Прежде, чем отвечать на эти вопросы, нужно сказать о смене целой Эпохи.
Новая эпоха – Метагалактическая, эпоха Огня и Синтеза, началась, когда на Планету Земля зафиксировалась Сфера Метагалактики, со своими Стандартами, Законами, условиями, со своей системной организацией. На Планете стала развиваться 6-я Мг раса Человечества. 

Мы перешли в следующую Октаву Бытия – ИВДИВО-Цельности, которая содержит синтез уже 4-х Метагалактик. Все сферы Метагалактик можно представить, как системную организацию, одна в другой, где действует закон: «Нижестоящее входит в вышестоящее как часть».
 Философское утверждение, что Человек есть Микрокосм, т.е., маленький космос, означает, что Человек содержит всю материальную структуру большого Космоса – Метагалактики. А это 64 вида материи и 256 её типов на каждом уровне организации каждой из 4-х Метагалактик. Это 4 мировых состояния каждой Метагалактики: Физический мир, состоящий из Энерговещества, Тонкий мир, состоящий из Световещества, Метагалактический мир, состоящий из Духовещества и Синтезный мир, состоящий из Огневещества.

Человек многочастное многомерное высокоорганизованное биологическое существо. Базовое количество эталонных Частей, известное на сегодняшний день, 256 и 4096 в их эволюционном развитии. Каждая Часть фиксируется на определённой ВЦР/ИВЦ/ВЦ/ИЦ, выполняет присущую ей функцию, имеет свои Системы, Аппараты и вырабатывает Частности. Внутренний Мир Человека складывается, как раз, дееспособной работой Частей, той содержательностью, компетентностью, активностью, а реализуется выработанными Частностями.
   Чтобы Человек развивался, должны быть внешние условия, поддерживающие развитие. На сегодняшнем этапе развития Метагалактика творит каждого индивидуально, как Единицу Космоса. Человек Творится Огнём Изначально Вышестоящего Отца (ИВО) и в условиях ИВДИВО. Это есть Антропный принцип Метагалактического развития Человека, в отличие от известного в 5-ю расу, когда «вся Вселенная созидала нас», т.е., Человеческое сообщество в целом.
   Метагалактика – это область Творения ИВО. Любая система живёт и развивается по принципу Самоорганизации, т.е., при любом изменении составляющих её частей меняется вся система в целом. И здесь встаёт вопрос баланса внутренних условий развития и внешних условий существования Человека, как составляющей этой системы, как «Единицы Космоса», Человека разумного, способного осознать новый масштаб системы, свою включённость в неё, способность развиваться этой системой и, в итоге, стать Человеком-Творцом, способным мудро управлять своими условиями, способным к созидательному Творению.
С выходом в Новую Октаву Бытия произошло изменение Эталонных частей ИВО. И теперь в вершине 22-го горизонта на позиции Аватар-Ипостаси (246) стоит ИВ Человек-Владыка ИВДИВО Планет(ы) Земля/Бытия ИВО. То есть, Человеку даны Отцом Права Творения и управления материей, направляя её развитие по Плану Отца.  

   В процессе любого Творения важна Позиция Наблюдателя, то состояние, при котором ничто наше внутреннее не мешает смотреть объективно. В синтезе 32-х Частностей мы формируем Целостную Позицию Наблюдателя, т.е., поднявшись над ситуацией, в более высокой цельности микро- и макромира.  

Развитие Внутреннего Мира Человека идёт Огнём и Синтезом Генезиса, складывая процесс рождения нового Целого. Генезис – это метод цельных активаций, офизичивания Воскрешения и Пробуждения Личности. Внешне это выражается организацией ИВДИВО-Космическая Культура ИВО. И Генезис Космической Культуры складывается Синтезом Эталонной 32-рицы базовых Начал (Огней) от Правила до Синтеза.
   Процесс выработки Частностей индивидуален для каждого Человека, это процесс формирования и развития Внутреннего Мира каждого. Он зависит от количества дееспособных Частей, количества ядер пройденных Синтезов и применимости ими, от наработанного корректного и естественного общения с ИВ Отцом и ИВ Аватарами ИВО, от Позиции Наблюдателя (Человек Планеты, Человек Мг ФА или Человек ИВО).

     Поскольку, внутренний Мир Человека – это синтез 4-х миров, Человеку дана возможность овладеть, различать и жить в синтезе этих миров, в зависимости от уровня его подготовки, развивая четыре мировых метагалактических тела. 

     Также внутренний мир Человека складывается 16-ю эволюциями. Причём, первые восемь из которых, отвечают за организацию и характеристики самого Человека ИВО, а семь последующих за эволюционное развитие Человека. 
Осваивая материю Метагалактики, в синтезе 64-х видов и 256-ти типов материи, Человек учится жить в условиях Метагалактики ФА. Каждая часть ИВО фиксируется определённым видом материи, со своими константами, стандартами, законами и так далее. Человек, сотворяясь ИВ Отцом, развиваясь 256-ю Эталонными частями в синтезе 16-ти эволюций и 4-х миров, накапливает синтез 16384-х ВЦР Метагалактики ФА и опыт бытия в этих условиях. Таким образом, складывается Макрокосм во внутреннем мире – Микрокосме Человека. Это внутренний Путь – Путь Отца, как базис Творения внутренней Культуры Человека Новой Эпохи.

   Человек – это Цельность внутреннего и внешнего. Поэтому существует внешний Путь реализации, или Путь Кут Хуми – Путь Духа.
   И наше Общество офизичивает Космическую Культуру, разворачивается теми Личностями, Единицами ИВО, которые сформировались в процессе Творения ИВО. Огонь Генезиса реализуется Огнём Человечности, Служения, Вершения, Практики, Могущества ИВО.

     ИВ Отец-творец физичности ИВДИВО(240) применяется Прасинтезной Компетенцией (176). Культура должна быть естественной, это то, что сгенезировалось в тебе и стало твоим естеством. Творить физичность можно только тем, что записано в Прасинтезность. Каждый выход к ИВО – это обмен Прасинтезностью. Идёт рост Прасинтезной Компетентности освоением материи 4-х Метагалактик 
Внешний Путь реализации включает в себя:
умение жить и взаимодействовать в Экополисах 4-х Метагалактик; освоение материи 4-х Метагалактик; состояние ИВДИВО каждого (количество и концентрация Огней и Синтеза, которыми мы творим); рост подготовок и компетенций в синтезе 8-ми видов Жизней (какой ты Человек:Мг ФА или Человек ИВО?); Владение Совершенными Частями и Частностями; реализацию Учителем Синтеза (Воспитание, Образование, Этика, Психодинамичность); владение Учением Синтеза и знаниями, как творить физичность; личные свойства и качества (Я такой); взаимодействие с 256-ю организациями ИВДИВО.

Космическая Культура устанавливает 65536-ричную традицию развития с учётом 8-ми видов подготовок и реализаций от Человека до Отца.
И вот настоящая Культура ведёт к Развитию и Совершенству Человека до Ипостасного явления ИВ Отца собою.  И нас часто проверяют на Человечность. Проверяют, устойчивы ли мы в наших Знаниях и Вере, в наших убеждениях, в нашем доверии Отцу? Всегда ли мы соответствуем эталонному содержанию? Всегда ли наши мысли, чувства, эмоции чисты и прекрасны? Всегда ли мы, складывая смыслы, выявляем Суть? Всегда ли мы вдохновлены высокими Идеями и целями? И складываем ли мы достойные условия своего бытия? А «что внутри, то и снаружи»!
     И нашим вкладом для человечества и Мг Цивилизации будет наработка, генезирование в своём Внутреннем Мире лучших свойств и качеств ИВО как базиса Космической Культуры. Это прежде всего, 16-рица развития Совершенного Физического тела: Стать ИВО,Конституциональность ИВО, Виртуозность ИВО, Эталонность ИВО, Элегантность ИВО, Основность ИВО, Очарование ИВО, Катарсис ИВО, Интуиция ИВО, Инсайт ИВО, Сканирование ИВО, Благость ИВО, Вкус ИВО, Эмпатия ИВО, Утончённость ИВО, Естественность ИВО. Генезис Чести, Генезис Открытости, Генезис Ответственности, Генезис Полномочий Совершенств и так далее. Наработав это внутри, мы отдаём всему человечеству.
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В статье проведен краткий исторический анализ развития Человека. Отображена актуальность  Метагалактической Парадигмы Науки. Перспектива развития человечества - Метагалактическая Империя.
Рассмотрим развитие в историческом сознании человечества на примерах рас, планов, исторических периодов страны:
1. РАСЫ развития.

	Название расы
	Задача развития
	Нарабатывали

	Лемурийцы
	Любовь
	Энергию

	Атланты
	Мудрость
	Свет

	Арийцы -5 раса
	Воля
	Дух

	Новая  Эпоха
	Синтез
	Огонь


2. ПЛАНЫ развития. 
	Названия плана
	Описание

	6
	Монадический
	Монада - это источник жизни, имеющий трёхлепестковый огонь, Искру огня Жизни.

	5
	Атма
	Атма- известна как Лотос, имел Зерцало, Колесо Сансары, где Будда стяжал просветление.

	4
	Будхический План
	Задача этого Плана — пробудить Человека к новым возможностям, пробудиться и дойти до Огненного Мира.

	3
	Манасический План
	Манас занимался развитием Чаши человека, Чаши Грааля, ментальным Сердцем. Задача Человека - накапливать Огонь. Накопление Огня в Чаше нужно было потому, что, только имея Чашу, человек становился по-настоящему человеком. 

	2
	Астральный План
	Здесь человек нарабатывал Душу и шлоеё эволюционное развитие. Все религии трудились над этим. До прихода Христа Души, фактически, не было. И с пятой расы у Человека стала развиваться Высшая Душа и астральное тело.

	1 
	Эфирно-физический.
	Эфирного тела, как самостоятельной единицы развития не было, а, так называемый, эфирный проводник зависел от физического тела.


3. Историческое развитие страны Россия. 

	Проект
	Описание

	1.Русь православная Сергия Радонежского (от Куликовской битвы до падения династии Рюриковичей).
	Проект развития страны в самобытной традиционной культуре Руси с расширением территорий на восток. План внутреннего развития с христианством, приспособленным к национальным культурным особенностям. Народное просвещение через духовные центры – монастыри, распространяющие знания подготовкой странствующих музыкантов, поэтов, философов. 



	2.Развития России под управлением династии Романовых до 1917
	Открытость западным традициям христианства, отход от национальной культуры, нигилизм и приоритет материальных ценностей над духовными

	3. Проект социалистического развития. Плановое развитие СССР.  
	Этот проект смог разработать плановую хозяйственно-экономическую систему развития общества, охватывающую все аспекты жизни государства (промышленность, экономику, культуру, образование, воспитание). Плановая система дала толчок быстрым темпам развития страны.  Основой плановой деятельности страны являлась государственная собственность. Все достижения Советского Союза строится на диалектическом материализме. Большинство людей  выбрали не эффективную, с точки зрения экономики, позицию - «государство нам должно».



Отсутствие Веры в правильность пути, устаревшие идеалы и отсутствие эталонов развития всегда ведут к краху проекта. В данный момент, надо учитывать, что разворачивается экспансия космоса — Метагалактики. Любые действия в этом направлении необходимо поставить на научную основу. Для наиболее целостного взгляда на роль человека в этом процессе, надо осваивать новую Парадигму Науки, рождённую Философией Синтеза. В Метагалактической Парадигме Науки, заложены взгляды, мысли, смыслы, идеи, рождающие права созидания новой материи.
Стяжанием 1 392 896 ядер Жизни 11.01.20 года, была развернута новая перспектива развития человечества Ядром Жизни. Это 1 392 896 качеств жизни, которые будут оформляться Метагалактической Империей – это внутренний проект, где Метагалактическая Империя внутри, а РФ вовне. Вовне мы граждане своих стран. Вовне идёт постепенное объединение стран в веках.


Вывод: Перспектива развития человечества - Метагалактическая Империя.
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Как Части организуются и действуют в физическом теле. 

В данной статье рассматривается  вопрос о том, как формируются Части в физическом теле человека. О взаимокоординации ядер и матричном строении Части. Развивая Части, системы, аппараты, частности, насыщая и простраивая соответствующей организацией материи, мы повышаем их дееспособность. 
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Живя развёртыванием Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца Омегой, Человек Образ-Подобием Изначально Вышестоящего Отца синтезирует и эволюционно формирует 4096 Частей явлением организации физического тела собою. 

Взращивая Части и качество внутренней Субъядерной организации их, Человек получает Право, Начало, Творение, Синтезность, Полномочия Совершенств, Иерархизацию, Должностную Компетенцию и Синтез управления Материей Изначально Вышестоящего Отца, мерой своей подготовки Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, Должностной Компетенцией ИВДИВО и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, созидаемых взрастанием Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом.

Как же Части организуются и действуют в физическом теле? В своём строении Часть имеет ядро и оболочку.

Любая Оболочка – это множество ядер.

Мы знаем, что между ядрами двух ближайших атомов внутри тела большое расстояние. Как если бы атом растянуть по размеру футбольного поля, то ядро выглядело бы на нём, как маковое зёрнышко. И, соответственно, между ядрами двух ближайших атомов много пустоты. Настолько много, что вполне понятно, и это объективный процесс, что Метагалактике есть, где поместиться в теле человека.

Между ядрами образуются связи – цепочки ядер Частей, стяжаемых на Синтезе. По Стандарту Синтеза ИВО на каждом из 64-х Синтезов стяжается по 256 Частей. Значит, между ядрами атомов выстраивается цепочка ядер  Частей. На первом Синтезе – 256, на втором – 512 и так далее. Как только заканчивается 16 Синтезов, мы отрабатываем 4096 Частей. И, фактически, у нас устойчиво стоят 4096 ядер между двумя ядрами атомов. Теперь представим все атомы, которые есть в теле, и между ядрами каждого из двух ближайших атомов есть 4096 ядер – образуется такая цепочка.

То есть, по номеру: первое ядро – Образ Отца, второе ядро – Слово Отца… 4096-е ядро – Отец. И также цепочка ядер к ядру следующего атома. 

В данной цепочке ядра не стоят на месте, они между собой начинают матрично, взаимокоординироваться, возникает матрица – ядра с ядром по номеру, образуется оболочка одной Части. То есть, в физическом теле все ядра между атомами стыкуются, и образуется оболочка Части. 

И когда мы представляем оболочку Части, мы видим её не пустую, потому что ядра по всему телу, атомы по всему телу, в любой клеточке. Значит, любая часть, фактически, похожа на каждого из нас ядерно. То есть, у нас 4096 каждого из нас – ядерно, матрично, оболочечно. 

Потом вокруг каждого ядра происходит верчение огнеобразов, по спецификам соответствующих систем в каждой Части. И это верчение разныхогнеобразов разного уровня складывает дееспособность Части. Из этого следует, что оболочки – это связь ядер, а огнеобразы вокруг ядер – это дееспособность части, системы, аппарата. Но стыковка, синтез части и тела, идёт ядерно.  А вот  среда между ядрами – это субъядерность, но это уже следующий шаг.

Теперь давайте рассмотрим, где в этой ядерности системы. Как и внутри атомов, вокруг ядер Частей также крутятся различные элементы. В нашем случае – это огнеобразы: спины, частицы и так далее до ядра. Всего по Стандарту 16 огнеобразов. Когда огнеобразы входят, они меняют своё состояние, входят в иное состояние, каким-то образом связываются и образуют систему Части.

Давайте рассмотрим, если каждая Часть – это Высокая Цельная Реальность, то системы в этой Части будут находиться по Изначально Вышестоящим Реальностям. В каждой ИВР свой вид ядра этой системы, то есть, они состоят из множества ядер. И эти ядра крутятся вокруг ядра Части. И здесь мы должны понимать, что каждая система любой Части может вертеться любым огнеобразом. И понятно, что ядро ИВР меньше, чем ядро ВЦР – принцип Иерархии. 

Соответственно, вокруг ядра ВЦР, выражаемой Частью, крутятся множество или ядер, или я есмь, или континуумов, или шаров и т.д. систем. И вид огнеобраза зависит от развитости системы. Чем менее развита система, тем ближе к спину. Чем более развита система, тем ближе к ядру. Очень развитая система – это ядро.

Так же и аппараты. Мы их видим ядрами Высоких Реальностей. Каждая Изначально Вышестоящая Реальность делится ещё на 4096 Высоких Реальностей. То есть, внутри системы 4096 аппаратов – это одна система. А 4096 систем – это одна Часть.

Соответственно, у каждого аппарата своё ядро по Высоким Реальностям. И вокруг одного ядра системы, которое вертится вокруг ядра части, формируется ещё 4096 ядер, высоко реальностных, вокруг ядра Изначально Вышестоящей Реальности системы, вокруг ядра Высокой Цельной Реальности Части. В итоге, ядро – вокруг него вертится 4096 ядер, вокруг каждого из 4096-ти вертится своих мелких 4096 ядер. И вот эти мелкие – это аппараты. Каждая реальность имеет своё название: астральная, эфирная, физическая и т.д. По названию идёт соответствующая организация мерности, самоорганизации и масса специфик веществ.

Таким образом, вокруг ядра части в теле молекул, ядер или атомоввертится 16 миллионов 777 тысяч 216 аппаратно, плюс 4096 системно и одно ядро. Итого 16 миллионов 781 тысяча 312. И так по всему телу. Количество зависит от развития Частей, от развития человека. Может в одной Части семь систем работать, в другой – три. А если человек супер развит, то нет пустого пространства – всё заполнено.

Далее частности. Частности не вертятся вокруг ядер. Они свободно летают. То есть, вначале частности реализуются Высокими Реальностями. Если аппарат действует Высокими Реальностями, то он в Высоких Реальностях формирует частности. И мы видим, что нижестоящие огнеобразы, ядро – 16-е, от 15-го к первому огнеобразу становятся частностью. И частности, когда аппарат развит, записывают энергетический, или световой, или огненный   вид материи, мысль, чувство, ощущение – и частность начинает свободно перемещаться между всеми ядрами. То есть, частность не фиксируется, а она действует и в аппарате, и в системе, и в части. Поэтому, первые частности фиксируются огнеобразами Высоких Реальностей. Устойчивые чувства и мысли, как надо, фиксируются в огнеобразах Изначально Вышестоящих Реальностей, системно. И тогда это чувство на всю жизнь. А если чувство вошло в Часть, Часть наполнилась цельно этим. Пока это чувство не сменится следующим чувством большего объёма. То есть, бóльшимогнеобразом. 

Вокруг ядра аппарата крутятся пятнадцать видов огнеобразов. И ядра аппаратов, взаимодействуя между собою, начинают гонять огнеобразы верчением вокруг ядер аппаратов, верчением вокруг ядер систем и верчением вокруг ядер частей. Все эти потоки огнеобразов и вырабатывают  соответствующую запись информации в частности. Единственно, надо помнить, что это верчение происходит в мерностях Высокой Реальности, помноженной на мерности в Изначально Вышестоящих Реальностях и действующей в мерностях Высокой Цельной Реальности. Из этого видно, насколько своеобразно это верчение.

То есть, получается, для того чтобы чувство, допустим, дошло до Части, нужно, чтобы спин сначала в Высоких Реальностях покрутился, потом в ИВР, потом ещё вокруг Части…

Таким образом, развивая Части, системы, аппараты, частности, насыщая и простраивая соответствующей организацией материи ВЦР, ИВР, Высоких Реальностей, мы повышаем их дееспособность. При этом необходимо и дальше исследовать, анализировать и фиксировать результаты анализа, и при дальнейшей разработке дополнять, углублять и, возможно, корректировать. Все исследования проводятся в синтезе с ИВАС. Но если вы не выявили Суть, смысловое Начало каждой Части, Системы, Аппарата или Частности, то есть, для чего вам необходима эта дееспособность, какую цель вы хотите достигнуть, какой проект реализовать или исполнить поручение ИВАС, то они в вас и не развиваются. Простое хождение по ВЦР для накопления Огня и Синтеза ничего не даст или надо будет огромное количество времени, пока наступит соответствующее качество для записи более высокой мысли или чувства в огнеобразы, что, собственно, и будет являться развитием.
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АЛФАВИТНОСТЬ ИВДИВНЫМ ЗВУЧАНИЕМ СЛОВА

Алфавит Жизни. Влияние слова на жизнь человека. Генетическая Основа Слова. Условия жизни организацией Слова в Материи. Язык и Цивилизация.

        Жизнь – это сосуд, в который Отец  каждому дал объём Духа, а границу жизни определяет Алфавит.    

       Отец сотворил  Метагалактику новым Алфавитом. Новый Алфавит – это, когда на каждую букву русского языка идет максимально глубокая концентрация Огня и возможностей. 

        Вся жизнь человека зависит от записей, которые есть у него в Духе, Свете, Энергии и Огне. А любые записи определяются тем Алфавитом, которым Человек  пользуется. Алфавит опирается на звучание слов в нашей  жизни. Для нашей Планеты Метагалактика  звучит русским языком, а в Метагалактике – звучание идёт метагалактическим языком, где базой служит русский язык в синтезе с другими языками.

         По Канту: «Алфавит Жизни – это звучание нашего языка и его развитие. Язык, как средство познания мира, накопления и передачи знаний другим людям и последующим поколениям. Язык как средство общения и мышления». 

         В Учении Синтеза: «Язык - это наука, которая  оформляет словесно взгляд Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики Фа на Человека, привнося потенциал в Человека. Особенность Языка состоит в привлечении сверхпассионарности в каждом из четырёх миров, которыми живёт Человек. В каждом мире свой Язык»   

     Алфавит – это набор букв, которые выражают для нас определённую вибрацию жизни, где каждая буква определяет колебательный контур существования той или иной жизни,  влияя на генетику каждого. То есть, Алфавит - это глубина и  широта нашей жизни и, когда меняется основание Алфавита, качество нашей жизни меняется. В каждом Алфавите – разные типы и виды Жизни и, развиваясь, мы переходим в более высокий вид или тип Жизни. Ядра Синтеза фиксируются по позвонкам и в межпозвоночном пространстве и, следовательно, Алфавит зависит  от количества Ядер Синтеза. Количество переходит в качество. Алфавит распределяет все лучшие записи по 33 буквам, которые тоже фиксируются по позвонкам, и составляют текст синтеза всех жизней.  Выражая и  являя ипостасность  Изначально Вышестоящему Отцу  и Аватарам Синтеза каждым из нас, включается развёртка тех ядер Синтеза, которые в нас зафиксированы, а это Репликационность Условий  и звучания Жизни.

     «Вначале было Слово». Каждый человек является носителем уникального, индивидуального Слова. При рождении каждому дан определённый потенциал звучания Слова, который записан в изначальной клетке Отца каждого, Омеге. 
Слово,  которое складывает те условия, которыми мы живём, встраиваясь в эти условия.  Слово расшифровывает  в соответствии со сформированными условиями жизни. 
В нашей жизни мы можем видеть только то, что знаем, то есть, только то, что записано в нашем Духе, Свете, Энергии. Воспринимаем только то, что совпадает с нашим мышлением. Читая тексты, можем прочесть только то, что соответствует нашим записям. Взрастая, мы начинаем видеть и расшифровывать  то, что раньше не видели, не воспринимали, не осознавали.

        Философия развивает человека, даёт новую картину мира, закладывает способность мыслить и пользоваться базой знаний. Даёт возможность  управление своей жизнью и ответственность за свой выбор. От качества Слова зависит качестворазвития и как следствие, качество жизни. Слово раскрывает и выявляет индивидуальность каждого. От индивидуальности каждого, с ростом его внутреннего мира, происходит утончённость восприятия и действий. Мы начинаем жить Мировыми телами, а это принцип цивилизационности.  
        Слово - это сочетание звуков из мыслей. Инструмент, который объединяет человеческий опыт общения изнутри вовне, оформляется на границе внутреннего мира и внешней среды. Слово – это суть эфирной материи, а   Эфирная материя – это волна. Если мы произносим звуки (а это волна), которые свойственны нам, мы передаём вовне свой функционал. Этим начинаем организовывать внешнюю среду. 

        Человек имеет право сотворять окружающую материю, как выразитель Отца в материи. И мы реализуемся, исполняя эту функцию, качеством своих эманаций (подготовкой),  изменяя качество материи.

       Слово организовывает внутренний потенциал на физике голосовым и речевым аппаратами. Извлекая звуки, Слово организует окружающую реальность.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               Творческий  процесс Слова зависит от того, что мы говорим, кому говорим, как  организовываем  и  куда мы эту среду ведём. Слово должно вызывать необходимые ощущения у людей за счёт перестройки окружающей среды (не влияния на человека), а человек из среды впитывает эти функции и входит в новое звучание своего Слова, складывая новые смыслы и сути происходящего с ним в его жизни. 
В человеке заложен принцип Алфавитногогенокода. Это те буквы и знаки, в которые заложена глубина и широта звучания Жизни Человека Метагалактики. 64 кодона, 64 вида материи, 64 основных Синтеза. В каждом виде материи из 256 типов и 64 видов материй 4-х Метагалактик заложены свои особенные Условия.  
У Человека Метагалактики 8 видов выражения (от Человека до Отца) подобием и подготовками,  а это говорит о разных условиях качества жизни. При этом необходимо помнить, что есть по 4096 Языков Частей, Языков Систем, Языков  Аппаратов, Языков  Частностей. «И именно это многообразие самоорганизаций даёт возможность преодоления любых принципов ограниченности  каждому Человеку его 16384 –ричностью.  Язык раскрывает и выводит из порабощения и уничтожения Дух, вводя процесс свободы языка в Части, Системы, Аппараты, Частности» Виды и типы материи реагируют на нас разнообразием, включается микро- и макрокосм. Метагалактика внутри нас и мы, разворачиваем Метагалактику собою.

       Творческие Начала Алфавитности: Язык, Буквы, Слова.  Рассмотрим, как Условия управляют, а Слово влияет на нашу жизнь, как достигается баланс внутреннего и внешнего.  Для этого применяем  ключ  (16-13-10) Условия (Как результат внутренней активации) –Взгляд (Отцом, как перспектива развития  науки Языка) – Параметод (способы выражения и явление нового репликационностью Изначально Вышестоящего Отца). Это является внутренним составляющим жизни каждого. 8 -5-2 как  Права – Смыслы –  Слово - это то, чем мы действуем  в своей жизни, и это наше внешнее выражение.  
По ключу (16 -1) и (16 -13), формируется  Ивдивный Образ жизни, как результат Окскости (накопления, применённые синтезностью деятельности), а по кольцевому ключу (13 – 6), мы действуем,  записанными в нашем потенциале, императивами (императивы – это установки, вокруг которых вертится наша жизнь с точки зрения Отца). В жизни мы действуем  методами,  которые  развивают в нас  разновариативность взаимодействия с  разными  видами  и типами  материй, и действуем мы Словом.  

       Буквы,  в слове в волновой динамике звука совпадают с волновыми процессами того явления, которое звучит в слове, и входят в резонанс с волнами этого явления, и идёт влияние слова на это явление. Словосочетание разных букв с определённой интонацией, с определённой вибрацией вводят нас в те или иные условия бытия и окружающей природы.  

Ментал – начинает активировать мысли

Астрал – задействует колебания звуком Чувства

Эфир – записывает эти колебания словом и буквой, вызывая  Ощущения

Физика – эти колебания материализует в офизиченную форму бытия.

И управляя этими звуками, которые вокруг нас, влияя на них, развиваем материю каждым сказанным словом. При улучшении своего языка, меняясь, можно улучшить ситуации и проблемы по жизни. Развиваясь и  реализуясь, у нас появляется  Право внедрять  Стандарты Метагалактики на Планете Земля, и этим мы участвуем в творении окружающей среды. 

     Каждая буква соответствуют определённой Части и,  взращивая Части, насыщая их определённым Огнём и Духом, Светом и Энергией, мы входим в глубокое звучание Алфавитом восьмирицей выражения каждым из нас (от Человека до Отца). Звучим, и от этого звучания зависит, какую суть и смысл несёт слово, и,  получая разные эффекты взаимодействия во внешней организации, у нас повышается качество жизни, её ощущение и широта открывающихся перспектив.

        От нас зависит правильность выражения Языка. От Языка к Слову, от Слова к Языку  - идёт развитие Творческих Начал Алфавитности. От того, какими Условиями будет формироваться  Алфавитность Метагалактической Цивилизованности, такие Условия Бытия будут разворачиваться в физической реальности. 
Цивилизационность включается балансом внутреннего и внешнего, как итогом роста Человека и человечества в целом, то есть целостности человека и окружающей среды. Ивдивость и Ивдивность – баланс внутреннего и внешнего выражения Человека его.
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Служение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, Служение Изначально Вышестоящему Отцу — тренд новой Эпохи.

Каждый Человек проходит этапы своего становления и развития, взрастая и развиваясь ими. Так же и в природе — Человек, как высший биологический вид Планеты Земля, проходит свои этапы становления и развития.

С выходом человека в космос включилось начало действия на Планете законов Метагалактики. Человек вошёл в процесс освоения иерархически гораздо более высокой системы соорганизации материи — Метагалактической. И один из видов этапов становления и развития, с которым каждый человек иногда сталкивается по жизни, но чаще всего его не замечает — Космический.

Цель развития Человека - научиться управлять непроявленной/нематериальной составляющей его — Огнём и Синтезом, а отсюда и управлять материей собственной и окружающей.

Человек — это четыре субстанции: Огонь, Дух, Свет, Энергия и ему предстоит освоить Огне-вещество. Только человеческое тело может вмещать Огонь, а он несёт новые Стандарты развития Человека. Получается, что осваивая Метагалактический Огонь, человек начинает меняться. И на каком-то этапе у нас может меняться даже биология, свойства, качества. И в человеке вместе с человеческими качествами и свойствами появляются другие качества и свойства. Вот такие люди всегда назывались пионерами, продвигающими цивилизацию, они были всегда. В 5-расе это Ученики и Посвящённые, а сейчас у нас — это Служащие.

Во все времена только два символа вызывали живейший интерес и отклик у развитых представителей человечества. Это Человек и Дом Отца. Человек был сотворён в Доме Отца. Отец, по Образу и Подобию которого мы существуем, сам исходно являлся Человеком, и Дом есть человеческое место обитания, заложенное Отцом. И нам просто необходимо изучить Творение Человека Домом Отца, чрез что мы и познаем как Человека, так и Дом Отца.

Тренд новой Эпохи — Служение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца (ИВДИВО), Служение Изначально Вышестоящему Отцу.

Проект Изначально Вышестоящего Отца о Служении — обучение человека по-новому жить, по-новому думать, по-новому чувствовать, по-новому взаимодействовать сдруг другом. По-новому — это уровень Служащего. Получая Статус Служащего, он действует в материи, учась созидать Отцом.

На Планете создано 111 Подразделений ИВДИВО, на территориях которых проходят Метагалактические Философские Чтения Синтеза. Когда мы присутствуем на Синтезе — мы служим. Вмещаем Огонь и Синтез и эманируем окружающей среде, насыщая её Началами Творения. Территория начинает развиваться. Служащие — источник Начал Творения, источник Прав Созидания. Чем больше концентрация Начал Творения, тем больше фиксации Отца на этой территории.  Территория начинает развиваться не сама по себе, а благодаря людям, живущим на ней, которые начинают усваивать что-то новое от Отца.

 Служащие готовят условия для следующего развития. От Служащего требуется более глубокая и высокая организация жизни. В командах приумножаются возможности людей: «Сделал один, смогут все».

Человек развивается только в социуме. Поэтому важен Синтез не только человека в нём самом, но и Синтез человека с окружающей его материей, с обществом, со страной. Служа, развиваешься, занимаясь с людьми полезным делом. Начинаешь новое Дело вести и развивать собою. Ищите те условия, где вы можете развиваться. Они могут быть разнообразны как сама жизнь: семейные отношения, профессиональная реализация, здоровье, управление финансами, общественная деятельность.

В предыдущей эпохе Служение было в Иерархии. В ней служили единицы. В новой Эпохе Служение в Доме — это, что мы познаём вместе. Если в предыдущую эпоху, да и вообще, у меня нет опыта Служения, что сейчас может меня вдохновить (созидать новую жизнь) в Служении? Нечем вдохновляться — нет необходимой Основы. Следовательно, для того, чтобы эта Основа сформировалась, нам предлагается сделать первое Движение – прийти в команду. Здесь мы нарабатываем первые шаги в служении нашем, а самое главное – начинаем нарабатывать исполнительское мастерство! Нет исполнительского мастерства, любое дело будет требовать усилий преодоления своего неумения в этом.
В команде общаясь, мы учимся выражать свои чувства, мысли, идеи, не отчуждённо и непредубеждённо принимать точку зрения других и по итогам такого равностного восприятия друг друга, мы выходим на сложение нового более глубокого уровня мировоззрения. Это можно сравнить с химическим процессом нескольких элементов, в результате которого появляется новый элемент. Мы начинаем видеть новые перспективы и возможности развития Синтеза всего во всём. Нарабатывается Ощущение Служения и у нас формируется вкус к Служению. По накоплению Огня и Синтеза, возникает чувство, что я так же могу развернуть практику хотя бы для себя самого – Вершение самого себя.

И когда накопился переизбыток в Движении, Ощущении, Чувствах вот тут и начинается рождаться Мысль на тему Служения, то есть отдать для Начала свою Практику. И как только я, по итогам этого стал Человеком новой Эпохи, я уже перестаю метаться между Служением и повседневными делами, а просто сорганизую свои дела, чётко расставляя свои приоритеты, которые зависят от Смыслов, и в Огне успеваю исполнить всё запланированное. Время истекает из Огня.

 А дальше: увидели Суть Служения – вошли в Генезис и у нас рождается Идея, Пробудившись которой развёртываем Новые Условия Жизни, Воскрешаясь иРеплицируясь, наполняемся Содержанием, Созидаем новые Формы Субъядерностью Творения Энергией Любви Светом Мудрости Духа Волей, Огнём, Синтезом Начал.
Итог – Основа (можно сравнить по предыдущей эпохе с внутренним стержнем), дающая цельность и устойчивость нам во всех ситуациях, что в Жизни, что в Служении.
Получив мощный Метагалактический импульс бытия, мы начали строить новое космическое будущее построением Метагалактической Цивилизации единством рождающейся Метагалактической расы Человечества Планеты со своей единой самобытной цивилизацией.

Тренд Новой ЭПОХИ — каждый должен взрасти в Философа, сложить свою философию жизни и выдать её вовне для всеобщего управления материей.
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