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ПРАКТИКА 1. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
СТЯЖАНИЕ ОБРАЗА ОТЦА. РОЖДЕНИЕ СВЫШЕ

Мы концентрируем наш взгляд в центре грудной клетки, в центр груди. В разных религиях, в разных практиках она называлась по-разному: Шуньята – в Буддизме, Хум – у Просветленных, точка перехода – у ментальщиков, Сердце – у Христиан. Ну, сердце оно более левее находится, и так далее, и так далее. Вообще,– это точка контакта с Отцом, внутренняя. Это там, где каждый из нас и Отец Едины. Помните у Христа: «Я и Отец мой Едины». Он был Един тем, что в центре грудной клетки, это написано на всех буквально иконах, сиял Свет, сиял Огонь. Там, кстати, и Чаша стояла внутри Тела, на иконах написано. Вот в центре грудной клетки поищите точку света или точку огня, или точку духа. Попробуйте сосредоточиться на ней. (Пауза.)

Мы концентрируемся на точке слиянности с Отцом. Она есть у всех, иначе у вас бы не было жизни. Устремляемся в эту точку всей концентрацией своего внимания и утверждаем: даже если ты подумал, ты сделал это. Через эту точку мы становимся, кто хочет по-христиански, перед Отцом Единым, кто хочет Метагалактически – перед ФА‑Отцом Метагалактики. Мухаммед – это Пророк, а не Отец, тогда – перед Аллахом, кто мусульмански, пожалуйста, Аллах тоже выдаст Образ Отца.

И мы четко, внутренним телом, тонким, душою, как угодно его называйте, переходим и становимся в зал ФА‑Отца Метагалактики или Отца Единого. (Только лучше работать, а не филонить. Настоящая практика – это когда вы проверяете сами себя). Вы можете посмотреть – кто может, кто видит – пред кем вы стоите, или физически ощутить в теле какие-то ощущения.

Становясь пред Отцом, мы эманируем Отцу весь наш дух, огонь, свет. Эманируем – это, значит, излучаем, насколько можем, направляя Отцу огонь, дух, свет. И Отец, по подобию, направляет нам свой огонь. Обмениваемся. Мы Отцу – Отцу не нужен наш огонь. Мы так: опустошись и Отец тебя заполнит. Мы опустошаемся так. Наш огонь, дух, свет в огне Отца сгорает. Он не пополняет Отца, но мы так освобождаемся перед Отцом и фактически эманируем то, что нам не надо. Нет, это не значит, что мы Отцу отдаем то, что не надо. Мы освобождаемся перед Отцом.
И мы просим ФА‑Отца Метагалактики или Отца Единого о стяжании Образа Отца Подобием нашим для прохождения Рождения Свыше, указанного Христом. (Пауза.) 

И мы синтезируемся с Отцом. Синтезируемся – это когда наш Дух или Огонь слился с огнём Отца, то есть Я И ОТЕЦ МОЙ ЕДИНЫ. Это в принципе СИНТЕЗ. Только едины не предполагает передачу Образа Отца, а синтез с Отцом предполагает передачу Образа Отца вам.

И мы синтезируемся с Отцом. Становимся едины в его огне, и заполняем физическое тело каждого из нас огнём Отца. Просто сознательно впитываем тот огонь, который направляет нам ФА‑Отец Метагалактики или Отец Единый. Как сказали бы христиане – проходим Огненное Крещение. Не водное, а именно Огненное. Огонь, который, возможно, мы проживаем как раз в центре груди, (там, где мы концентрировались на точку, там может звучать и быть что-то насыщенное), мы направляем далее вниз, сквозь, нас Матери Планеты. Мы, при этом, стоим в зале Отца Вышестоящим телом – Одесную Господа, физически находимся на физике Подобием своим. И сквозь физическое Подобие направляем огонь Матери Планеты. Мы синтезируемся с Матерью Планеты огнём Отца. Это уже знает огонь Отца. То есть, эманируя Огонь Отца сквозь нас Матери Планеты, мы утверждаем, что мы с ней синтезируемся. То есть огонь Отца с ней объединяется. И Мать в ответ Отцу каждому из нас эманирует свой огонь Планеты. 

Христиане могут с Богородицей это делать. (Пауза.)

И мы заполняемся огнём Матери Планеты в Подобии нашем в теле. (Громко чихнули) Точно. Синтезируя Огонь Отца и Огонь Матери, сливая их между собой, возжигаясь двуединым Огнём, заполняясь Магнитным огнём синтеза Отца и Матери внутри физических тел. (Пауза.)

И в этом Огне телом, стоящим Одесную Господа пред Отцом, мы синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики или Отцом Единым и стяжаем (можно – просим) Образ Отца, Метагалактический, (можно это не добавлять, он все равно будет Метагалактический), каждому из нас. Образ Отца сейчас входит от Отца. Отец его дает вышестоящему телу. И Образом Отца, входящим в вышестоящее тело, (пока там), мы, синтезируясь с ФА‑Отцом  Метагалактики, стяжаем 16‑ричное его выражение, стяжая:

шестнадцатое выражение Образа Отца – Пламя ФА‑Отца Метагалактики,

пятнадцатое выражение Образа Отца – Идею ФА‑Отца Метагалактики, стяжая

четырнадцатое выражение Образа Отца – Суть ФА‑Отца Метагалактики,

тринадцатое выражение Образа Отца – Смысл ФА‑Отца Метагалактики,

двенадцатое выражение Образа Отца – Мысль ФА‑Отца Метагалактики,

одиннадцатое выражение Образа Отца – Чувство ФА‑Отца Метагалактики,

десятое выражение Образа Отца – Ощущение ФА‑Отца Метагалактики,

девятое выражение Образа Отца – Движение ФА‑Отца Метагалактики,

восьмое выражение Образа Отца – Свободу ФА‑Отца Метагалактики,

седьмое выражение Образа Отца – Скорость ФА‑Отца Метагалактики,

шестое выражение Образа Отца – Искренность ФА‑Отца Метагалактики,

пятое выражение Образа Отца – Естественность ФА‑Отца Метагалактики,

четвертое выражение Образа Отца – Совершенство ФА‑Отца Метагалактики,

третье выражение Образа Отца – Неотчужденность ФА‑Отца Метагалактики,

второе выражение Образа Отца – Иерархичность ФА‑Отца Метагалактики,

первое выражение Образа Отца – Непредубежденность ФА‑Отца Метагалактики.

И, заполняя Образ Отца каждого из нас шестнадцатью эталонами в выражении Новой Метагалактической Эпохи Планеты Земля ФА, или просто, заполняя эталонами – кому как угодно. И по Вере вашей, что называется.

Мы возжигаемся 16‑ричной полнотой Образа Отца и просим ФА‑Отца Метагалактики или Отца Единого синтезировать в нас 16 эталонов в действующий Образ Отца в Подобии, Образом и Подобием каждого из нас в выражении ФА‑Отца Метагалактики собою, Рождением Свыше. (Пауза.) 
И в синтезе, то тонкое тело, что стояло перед Отцом с Образом Отца, входит в наше физическое тело, синтезируется с ним законами Метагалактики, так как астрал стал физикой.

И Образ Отца развертывается в нашем физическом теле огнём Отца. Мы эманируем из нашего Подобия Магнитный огонь, который стоял и вычищал наше Подобие, отдавая его на благо восходящих эволюций всей Планете, Магнитный огонь, и вместо Магнитного огня заполняемся Образом Отца в цельном огне ФА‑Отца Метагалактики Рождения Свыше. И возжигаемся Образом и Подобием Отца (пауза) в Огненном Крещении Его каждым из нас. (Длительная пауза.)
И, возжигаясь, реализуясь Рождением Свыше слиянностью огня в Отце и Отцом в нас и нами. Эманируем огонь Отца сквозь нас Матери Планете Земля ФА и Матери Планеты, утверждая выражение Новой команды Рожденных Свыше. (Пауза.)

Отец прекращает постепенно фиксацию Огня сквозь нас, как только Образ и Подобие слиты воедино в каждом. И мы проживаем цельность и заполненность Рождением Свыше Огненным Крещением ФА‑Отца Метагалактики или Отца Единого. По Вере вашей. (Длительная пауза.)

И в этом Огне Рожденного Свыше, мы благодарим ФА‑Отца Метагалактики или Отца Единого, кто к кому ходил, Мать Планеты или Богородицу, кто с кем синтезировался, или сливался.

И выходим из практики. Аминь.
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Кулябина Татьяна  ДИВО 24 Проявления Иркутск

Романова Евгения  ДИВО 24 Проявления Иркутск
ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Введение в Метагалактический огонь Новой Эпохи 16‑присутственно четырьмя Огнями Жизни 4‑х миров. 
Стяжание 16‑ричной Огненной Жизни Человека Новой Эпохи
Точно также, мы концентрируем взгляд в центре грудной клетки. (Пауза.)
Мы возжигаемся, вспыхиваем Образом Отца. Напоминаю, на вершине Образа Отца – Пламя. И просто утвердите, что Пламя Образа Отца расходится по вашему телу, или включает ваше тело. Можете поощущать, кстати, Пламя. Ну, это даже как чуть ли не легкий ветерок вокруг тела. Пламя не может стоять только внутри кожи. Оно, колыхаясь, и расходится за пределы тела. От ступней ног, которые, в принципе начали покалывать и гореть, до какого-то легкого шума в голове, потому что там прыгают язычки пламени.
И вот в этом Пламени Образа Отца, по Образу и Подобию Образа Отца ФА‑Отца Метагалактики в каждом из нас, нашим Образом Отца, в синтезе с Тонким телом или телом, которое у нас есть, или Душою, в синтезе с нашим внутренним выражением, мы устремляемся к ФА‑Отцу Метагалактики, синтезируясь с ним и направляя весь огонь Образа Отца, (так как он Метагалактический – он в огне), ФА‑Отцу Метагалактики. С каплями Огня может помочь только ФА‑Отец Метагалактики. (На всякий случай Отец Единый – это Планетарный Отец. На Планете нет присутствий Метагалактики.)

Синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики, становимся пред ним. (Пауза.) Если поверите, вы можете открыть глаза и увидеть Отца. Вы действительно перед ним стоите, тем более с Образом Отца. В Новую Эпоху имеет право видеть каждый. Вы теперь Сын и Дочь Отца. Не бойтесь поднимать взгляд на него. Не важно, что вы не были ясновидцем. Наоборот хорошо, чище видеть будете. Ясновидцам надо перестраиваться… иногда. Иногда не надо. Как Отец на душу положит, знаете такое? Просто там откройте взгляд и посмотрите.

И мы синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики огнём Нового Рождения, и, развивая Огненное Крещение в нас, просим ФА‑Отца Метагалактики ввести нас в Метагалактический огонь Новой Эпохи 16‑присутственно четырьмя Огнями Жизни четырех миров, в огонь Человека Новой Эпохи 16‑присутственно. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики. Отец сам с нами синтезируется, просто поверьте в это. Потом научимся. Мы синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем:

каплю Метагалактического огня 16‑го присутствия Дома Отца, возжигаясь ею,
каплю Метагалактического огня 15‑го присутствия Тело, возжигаясь ею,
каплю Метагалактического огня 14‑го присутствия Разума, возжигаясь ею,
каплю Метагалактического огня 13‑го присутствия Сердце, возжигаясь ею,
каплю Метагалактического огня 12‑го присутствия Синтезобраза, возжигаясь ею,
каплю Метагалактического огня 11‑го присутствия Воссоединенности, возжигаясь ею,
каплю Метагалактического огня 10‑го присутствия Интеллекта, возжигаясь ею,
каплю Метагалактического огня 9‑го присутствия Мощи, возжигаясь ею,
каплю Метагалактического огня 8‑го присутствия Дома, возжигаясь ею,
каплю Метагалактического огня 7‑го присутствия Трансвизора, возжигаясь ею.
Я называю части ФА‑Отца Метагалактики. Это огонь идет из их частей. Части ФА‑Отца Метагалактики стоят на этих присутствиях и эманируют каждому из нас по Капле Огня. И мы, синтезируясь с ФА‑Отца Метагалактики, стяжаем:

каплю Метагалактического огня 6‑го присутствия Веры – это часть ФА‑Отца Метагалактики, но здесь нельзя назвать Вера ФА‑Отца Метагалактики, потому что это ваша вера. Это в огне записано. И мы, синтезируясь с ФА‑Отца Метагалактики, стяжаем:

каплю Метагалактического огня 5‑го присутствия Грааля, стяжаем,
каплю Метагалактического огня 4‑го присутствия Престола,
каплю Метагалактического огня 3‑го присутствия Души,
каплю Метагалактического огня 2‑го присутствия Слова Отца,
и каплю Метагалактического огня 1‑го присутствия Образа Отца, и возжигаясь этим огнём, мы возжигаемся 16‑ю каплями Метагалактического Огня Жизни Человека Новой Эпохи, Эпохи огня в каждом из нас и в синтезе нас, в развитии 16‑присутственной жизни нами. 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируем 16‑ю, 15‑ю, 14‑ю, 13‑ю капли в огне Отца ФА‑Отца Метагалактики, стяжая Шар Огня Жизни Огненного мира и, возжигаемся им.
Огнём ФА‑Отца Метагалактики мы синтезируем 12‑ю, 11‑ю, 10‑ю, 9‑ю капли, синтезируясь с ФА‑Отцом Метагалактики ими и стяжая Шар Огня Жизни мира Духа и, возжигаемся им.

Огнём ФА‑Отца Метагалактики мы синтезируем 8‑ю, 7‑ю, 6‑ю и 5‑ю капли огня и, синтезируясь с ФА‑Отцом Метагалактики, стяжаем Шар Огня Жизни мира Света, Тонкого мира, и возжигаемся им.
И мы синтезируем 4‑ю, 3‑ю, 2‑ю и 1‑ю капли метагалактического огня присутствий, синтезируясь с ФА‑Отцом Метагалактики в его огне, стяжая у ФА‑Отца Метагалактики Шар Огня Жизни Физического мира. И, возжигаясь им в синтезе 4‑х Шаров 4‑х Жизней 4‑х Метагалактических миров синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Жизни Человека Новой Эпохи Огня 6‑й расы собою. (Пауза.)
И, возжигаемся огнём Жизни в каждом из нас и в синтезе нас, (пауза) развертывая Огненного Человека Метагалактической Жизни Новой Эпохи 6‑й расы в свободном огненном творчестве восходящем, самостоятельно выражающем ФА‑Отца Метагалактики, то есть в любой момент могущем обратиться к Отцу.

И, синтезируясь с Хум ФА‑Отца Метагалактики, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез ФА Огня Жизни Человека Метагалактических присутствий Новой Эпохи. И, возжигаясь им, развертываемся в новом выражении Огня собою. (Пауза.)

И в этом огне благодарим ФА‑Отца Метагалактики. Горя огнём Новой Жизни, возвращаемся в физическое тело, развертываясь в нем, и благодаря ФА‑Отца Метагалактики из него, вознося благодарность ФА‑Отцу Метагалактики за Огонь Жизни, подаренный каждому из нас. (Пауза.) 

И эманируем этот огонь по Планете Земля ФА. (Пауза.)

И выходим из практики. Аминь.

Файл: 01-1.mp3
Время:2:51:58-3:07:53
Набор текста:

Косогорова Светлана, ДО Шелехов
Проверка текста:

Кулябина Татьяна  ДИВО 24 Проявления Иркутск

Романова Евгения  ДИВО 24 Проявления Иркутск
1 день 2 часть

ПРАКТИКА 3. /Обновление для 1 Синтеза/ 
Перевод Монады из 6‑го присутствия Планеты на 17‑е присутствие Металактики. Стяжание оболочки Монады, преображенной 4‑х пламенным Огнём и Шаром Огня Жизни ФА‑Отца Метагалактики
Мы концентрируемся в центре грудной клетки, возжигаемся огнём Шара Огня Жизни Человека Новой эпохи внутри нас, утверждая, что он возжигается, и Огонь выходит из стоячего положения в Шаре и начинает булькать, играть, расходиться по телу, то есть возжигание – это движение огня, вспыхивание его,… ну, как пламя разгорается. 

Возжигаясь этим огнём, мы возжигаемся Образом Отца своим. (Пауза.)

В этом огне мы утверждаем наш синтез с ФА‑Отцом Метагалактики. (Пауза.)

Синтезируемся огнём Жизни каждого из нас с Фа‑Отцом Метагалактики. (Пауза.) Возжигаясь огнём ФА‑Отца Метагалактики всем синтезом своим переходим в зал ФА‑Отца Метагалактики, становясь пред ним Вышестоящим выражением своим. (Пауза.)
И, становясь пред ФА‑Отцом Метагалактики (была пауза на просьбу, кто не сообразил, но будет ещё), мы, синтезируясь с ФА‑Отцом Метагалактики, просим преобразить Монаду каждого из нас, переведя её из 6‑го присутствия Планеты законами 5‑й расы на 17‑е присутствие Метагалактики (это сказал Отец, так как у вас 16 капель огня) и развернуть в ней 4‑х пламенный Огонь Новой Эпохи.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение искры Божественного огня в каждом из нас в Шар Огня Жизни ФА‑Отца Метагалактики собою. (Длительная пауза.)

И, синтезируясь с ФА‑Отцом Метагалактики, стяжаем Шар Огня Жизни ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас в преображении Монады каждого из нас и синтеза нас в развёртывании 16‑присутственной 4‑х мировой Новой Жизни нашей и компактного выражения Метагалактики в перспективе каждым из нас. (Пауза.)

И развёртываемся Каплей Огня Жизни ФА‑Отца Метагалактики в каждом из нас. Физически она как бы пронзает всё тело и фиксируется в ногах, в ступнях… и под ними. (Пауза.)

И в этом огне мы, синтезируясь с ФА‑Отцом Метагалактики, стяжаем Пламя Любви Фа-Отца Метагалактики в искру Огня Жизни ФА‑Отца Метагалактики и, возжигаясь им, просим прощения у ФА‑Отца Метагалактики за любые виды некорректной любви, неадекватных взаимодействий любви (только не вспоминайте конкретные ситуации, вдруг это было правильно, хотя, если кого-то что-то гложет, пожалуйста). И в целом, просим активировать Любовь в каждом из нас  Новой Эпохи в синтезе всех лучших её накоплений каждым из нас из предыдущей. Ну, а дальше просите сами, как вы считаете нужным. (Пауза.) И возжигаемся Пламенем Любви. 

Далее, мы синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем Пламя Мудрости, прося прощения за все некорректные, неадекватные выражения мудрости, ошибки и заблуждения каждого из нас,… далее продолжайте, если надо. (Пауза.) И возжигаемся Пламенем Мудрости. 

Далее, мы, синтезируясь с ФА‑Отцом Метагалактики, стяжаем Пламя Воли, возжигаясь им, просим прощения за все некорректности волевых выражений, неадекватных волевых выражений и некомпетентных волевых выражений каждого из нас, далее просите… (Пауза.) И возжигаемся Пламенем Воли.

И в этом же огне, синтезируясь с ФА‑Отцом Метагалактики, стяжаем новое Пламя Синтеза, утверждая пред ФА‑Отцом Метагалактики вступление на Путь Огня Новой Эпохи Огня в выражении ФА‑Отца Метагалактики собою и в следовании стандартам Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и ФА‑Отца Метагалактики каждым из нас Огнём.
И возжигаемся Пламенем Синтеза в каждом из нас, переходя в 4‑х пламенности с Шаром огня Жизни из зала Отца в физически телесное выражение, ставя Шар Огня Жизни под ступни ног, (в буквальном смысле в пол), и возжигаясь 4‑х пламенностью физического тела сплетёнными четырьмя пламенами, и прося ФА‑Отца Метагалактики пережечь все некорректности любви, мудрости и воли Пламенем в каждом из нас. (Пауза.)
И, возжигаясь 4‑х пламенным огнём, (пауза) мы возвращаемся в зал к ФА‑Отцу Метагалактики в 4‑х пламенном огне с искрой Огня Жизни и, синтезируясь с ФА‑Отцом Метагалактики, стяжаем оболочку Монады, преображённую 4‑х пламенным огнём и Шаром Огня Жизни каждого из нас. (Пауза.)

И просим ФА‑Отца Метагалактики зафиксировать Монады каждого из вас на 17‑м присутствии Метагалактики ФА в развитии Метагалактичности Монад нами. (Пауза.)

И в этом огне, фиксируясь просто перед ФА‑Отцом Метагалактики, мы стоим пред Отцом, вы можете сообщить свои просьбы Отцу. Только, пожалуйста, небольшим списком, по таким крупным, важным для вас,… просто попросите у Отца что-то, без всяких просьб отработки чего-то, попросите положительное на будущее, не надо сейчас ничего отрабатывать. (Пауза.)

И в этом огне мы благодарим ФА‑Отца Метагалактики. Возвращаемся в физическое присутствие из зала ФА‑Отца Метагалактики, фиксируясь в физических телах. (Пауза.) И эманируя огонь, стяжённый у ФА‑Отца Метагалактики, выходим из практики. Аминь.
Файл: 01-2.mp3
Время:0:32:50-0:52:39
Набор текста: 

Украинец Любовь, ДИВО 24 Проявления Иркутск

Проверка текста: 

Кулябина Татьяна, ДИВО 24 Проявления Иркутск

Романова Евгения, ДИВО 24 Проявления Иркутск 
ПРАКТИКА 4. Стяжание Дома на 8‑м присутствии Метагалактики ФА
Мы возжигаемся Образом Отца, возжигаем весь накопленный огонь (пауза) каждым из нас. В этом огне синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики через Хум. (Пауза.) Переходим в зал ФА‑Отца Метагалактики 16‑присутственный явленно. (Зал Отца есть на каждом присутствии. Мы перешли на 16‑е.) Возжигаемся огнём ФА‑Отца  Метагалактики в его зале, (пауза) и, синтезируясь с Хум – это точка в центре груди – ФА‑Отца Метагалактики, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез ФА ФА‑Отца Метагалактики, прося ФА‑Отца Метагалактики развернуть Дом на 8‑м присутствии Метагалактики ФА каждого из нас для роста защищённости жизни стяжаниями Синтеза Огня и деятельностью каждого из нас каждому из нас. (Пауза.)

И, синтезируясь с ФА‑Отцом Метагалактики, стяжаем огонь с проектом Дома ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас, возжигаемся этим огнём в зале, впитывая огонь собою и, развёртывая вокруг своих выражений в зале ФА‑Отца Метагалактики сферу Огня. Ну, как пузырь Огня, становясь внутри него. (Пауза.)
В этой сфере огня мы просим ФА‑Отца Метагалактики переставить каждого из нас и всю группу нашу на 8‑е присутствие Аматики в росте огнём ФА‑Отца Метагалактики Дома каждого из нас. (Пауза.)

Зависли на присутствии в шарах. Вот теперь вы попали в реальный мир 8‑го присутствия. Кто видел в зале Отца, попробуйте увидеть природу 8‑го присутствия. Она вполне похожа на нашу, только зданий нет городских. 

Ваш шар (вы зависаете в воздухе) приземляется на землю и в огне ФА‑Отца Метагалактики (внутри этого шара) шар начинает разрастаться, начинает строиться Дом вокруг вашего тела. (Пауза.) Строит огонь, в этом огне чёткий стандарт. Огонь сосканировал ваши накопления, когда Отец дал. И фактически сам огонь рождает огнеобразы – атомы, молекулы, из которых лепятся стены, и формируется Дом. Процесс идёт быстро. Такое ощущение, что вокруг тебя просто отстраиваются стены. В 8‑м Доме ты не участвуешь, когда мы дойдём до 16‑го – там вы будете строить сами, уже научитесь. Здесь вам подарок даёт Отец. Кстати, Дом Души в предыдущей эпохе дарил тоже Отец, поэтому мы идём по стандарту. Любые здания по присутствиям дарит Отец. Храмы тоже. Ну, понятно, по накоплениям. (Пауза.)
Попробуйте увидеть, как строится Дом. Дом поможет вам усвоить огонь этого Синтеза, в том числе. То есть, у него много функций. Ну, Дом вообще-то – это ваша 8‑я часть, в том числе. И когда вы завтра стяжаете 16‑рицу, ей надо где-то будет жить. А сегодня мы простроим Дом, чтобы он за сутки отстоялся, и было где жить. А стяжаем мы как раз к концу Синтеза. Это только для нас физических – стяжал и забыл. А там они живут. (Длительная пауза.)

Можете посмотреть, какой Дом у вас отстроился. И ещё: если по стандарту Синтеза вам положено, нас не волнует, видите вы или нет – Дом строится. Более того, для некоторых сообщаю – нас не волнует, исполняете ли вы практику. Отец вам дает Дом и ставит на 8‑м присутствии, фиксируя его на вас. Это так на всякий случай для особо развитых. (Пауза.) Синтез идёт равным стандартом для всех. Если Отец указал это делать, он сделает это для всех. А вы учитесь быть в этом. 

Дома фактически у всех стоят. Утвердите, что вы встали в кабинете. Тем, что мы Дом поставили на 8‑е присутствие – заодно ваше Тонкое тело из Тонкого мира 5‑й расы перешло в Тонкий мир 6‑й расы. Тонкий мир 6‑й расы стоит на 6‑м, 7‑м, 5‑м и 8‑м присутствиях. То есть, перешло на вершину 8‑го присутствия Тонкого мира 6‑й расы. А значит, мы фактически спасаем ваше Тонкое тело, переводя его в более высокое развитие 6‑й расы. Это для тех, кто сомневается. Тонкое тело в любом случае у вас будет, потому что это результат вашей жизни до этого воплощения. Даже если оно было давно – оно есть. Во всяком случае, если у вас Душа есть. Я думаю, если бы у вас Души не было, вы бы в этот зал не попали. Владыка бы не пустил. А значит, Тонкие тела у вас есть. И сейчас, отстраиваясь Домом, вы переводите жизнь астрального или манасического, в синтезе, тела – Тонкого тела предыдущей Эпохи – в Тонкий мир Новой Эпохи 6‑й расы на 8‑е присутствие. Или туда вытолкнет его Отец, причем независимо от Синтеза. Но тогда оно будет спать на причинном присутствии. Или у него появится Дом. А я после этого расскажу, какие они любопытные бывают.

 Дома достроились у всех. Я увидел последнюю крышу, которая сложилась. (В этот момент что-то падает; В.С. – «точно») А теперь, пожалуйста, попробуйте увидеть свой Дом. Можете там полетать, походить, как хотите. Лестница, один этаж, два этажа. Стандарт ученического Дома – минимально полутораэтажный. Ну, или двухэтажный. Один этаж и кабинет в крыше. Ниже, я думаю, вам Дом не поставят, иначе не поместится огонь. Можно два этажа с крышей. Ну, там, сколько комнат – это уже не мой вопрос. Я вам советую в крыше иметь кабинет. Это быстрее поможет развиваться мозгам. И я вам советую всё-таки действовать, потому что независимо от ваших взглядов вы должны устремляться развиваться. (Пауза.)

Фиксируем в кабинете письменный стол и стул. Он стандартно там фиксируется. Но, попробуйте увидеть. Ну, кровать – нет. Вот только стол и стул. Всё остальное вы должны сами будете поставить потом. Ну, в принципе, «Душа обязана трудиться и день, и ночь, и день, и ночь». Я думаю, ваше тонкое тело само сообразит, что ему сделать. 

И из кабинета вашего Дома каждый из вас синтезируется с ФА‑Отцом Метагалактики – вы в Его огне - и просит перевести развитие Тонкого тела каждого из вас из Тонкого мира 5‑й расы в Тонкий мир 6‑й расы для развития каждого из вас многоприсутственно и Метагалактически. А теперь физически почувствуйте, стоя в зале, в здании своём, в Доме, – ощущения какие у вас в теле физическом? Вот вокруг тела есть какие-то ощущения или нет? (Пауза.) Завершаем. 

И мы возвращаемся в зал к ФА‑Отцу Метагалактики, синтезируемся с Хум ФА‑Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом ФА, прося в этом огне у ФА‑Отца Метагалактики развития вашего Дома и каждого из вас в синтезе осуществления 8‑присутственности каждым из нас. Это чтобы вы свободно ходили по 8‑ми присутствиям, не привязываясь ни к чему. И в защите вашего Дома. Если мы назовём его Домом Души, он будет защищать только одну часть. А надо, чтобы он защищал все части – все 16, поэтому мы не называем его. Дом Отца будет у вас на 16‑м присутствии. Стяжается, когда мы дойдём до 8‑го – вот сюда дойдём – следующий стяжается. И так поэтапно будет. 

Мы благодарим ФА‑Отца Метагалактики, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем Изначально Вышестоящий Синтез ФА собою физически по Планете Земля ФА.

 И выходим из практики.

Комментарий после практики

Значит, стяжание Дома не отменяет у вас присутствие Дома Души или Храма на ментале, если у вас был он. Почему? Я подчёркиваю: астрал 5‑й расы закрыт, но его накопления сдвинулись на эфир и на астрал. И у вас продолжается жизнь Души под ракурсом астрала. Даже если мы пройдём 3‑й Синтез, ваша Душа привыкла жить астральностью 5‑й расы. А там по законам Дом Души поддерживает жизнь Души в астральности 5‑й расы. То есть эти законы у вас будут срабатывать и будут у вас фиксироваться. Очень чётко. Вы послушайте, пожалуйста, у нас ещё 2 минуты, чело. (Смех в зале.) Чело, вы успеете собраться. Вы вот это потом будете, дойдя до этого, мучиться – куда это делось? 
Постепенно, независимо от того хотите вы или нет, так как Дом Души и этот Дом дарит Отец: и 8‑й, и Дом Души, и даже Небесный Иерусалим. У вас постепенно будет рассасываться Дом Души, он будет рассасываться у всех, так как он существует по законам астрального плана. И даже если он будет чуть-чуть самовосстанавливаться, сил Души 5‑й расы на присутствия Метагалактики не хватит. Это будет домик с грибочек. Понятно, да? С учётом того, что Душа весит 4 грамма, это не вариант. Поэтому вам поставили сейчас Дом на 8‑м присутствии, чтоб вы к нему пристраивались. Он простроит вам защищённость по жизни и условия более чёткой жизни огнём. То есть он легко Аматикой обрабатывает огонь и помогает жить с огнём. Мы поставили Дом, увидев, что вас к концу первого дня просто поплавило. Я понимаю, что для большинства из вас то, что мы делали сегодня, особенно если вы первый раз пришли – это полный нонсенс. Вы молодцы, вы фактически выдержали подвиг. Но и в ответ мы должны были вам помочь, когда вы выйдете сейчас из зала, адаптироваться к огню. Ни Владыка, ни Отец (есть определённые законы) иногда не имеют права помочь, потому что вы должны преодолеть сами. А вот Дом, который мы поставили на восьмёрку, всегда будет забирать на себя лишний огонь, адаптировать аматически вам условия жизни огнём и поддерживать вас, независимо от обстоятельств. Увидели? Ну, допустим, Владыка может включить «преодолениями мы растём» – преодолеешь. А Дом будет отстраивать условия помогающие. То есть Дом – это не только здание со стенами (стучит по доске). Там в любом огнеобразе Отцом (огнеобразе – это атоме Дома) заложен пакет условий, помогающих лично тебе развиваться. Этот набор имеет форму Дома, потому что нам так приятно. Можно было поставить идеальную сферу и сделать то же самое, но вы бы испугались в ней жить. Ну, понятно, что некоторые Дом в виде сферы… но... Но по накоплениям предыдущей Эпохи мы видим Дом. Чёткий, хороший. Это не кирпич, это – огнеобразы с пакетом программ, помогающих вашему развитию. Вот это вы увидели? 
Ну а теперь, просьба такая: сегодня ночью, когда вы дойдёте,…дойдёте до кровати, вернее сегодня вечером, ночь уже, да? Когда начнёте или будете входить в сон – первое: попробуйте сами сознательно пойти к Владыке Кут Хуми на учёбу. Я прошу, ни к другим Владыкам – к Владыке Кут Хуми. Почему? Этот Синтез вёл Владыка Кут Хуми. Чтоб он продолжил вас обучать этим Синтезом. Следующей ночью, Синтез закончится, - к кому хотите. Понятно. Сегодня - к Владыке Кут Хуми. И второе – попробуйте сами сходить в Дом. Завтра я вас ещё раз туда поведу и научу каким-то там действиям в нём. Надо будет, надо будет сходить. А попробуйте сами сходить и посмотреть, что у вас там сложилось лично для вас. Дом буквально за час вам сложит новые условия. Это там очень высокоскоростной режим. 

Так что, придя сегодня, вы там уже увидите, мягко говоря, своё отражение. В хорошем смысле слова. Всё. На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. (Зал аплодирует.) До завтра. 
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ПРАКТИКА 5. /Обновление для 1 Синтеза/
Стяжание Чаши Грааля – Чаши Метагалактической 
Ментального Сердца Человека Метагалактики

Мы возжигаемся огнём Образа Отца и всем огнём подготовки каждого из нас, что на Синтезе, что за все предыдущие годы вашей службы, восхождения, реализации и все предыдущие воплощения. Возжигаемся Огнём и Духом в синтезе этого физического тела. (Пауза.)

В этом огне мы концентрируем своё внимание в точке Хум, или просто в центре груди, собирая весь Огонь и Дух каждого из нас в эту точку, просто стягивая силой мысли. В вас останется Энергия и Свет, вполне хватит для жизни. Поэтому собираем весь Огонь и Дух, который вы только можете, в центр грудной клетки. (Пауза.)

Возжигаемся этим Огнём и Духом. Представим, что они у вас разгораются – как огонь – горящий шарик Огня. И вот этим Огнём и вниманием нашим на этот огонь, всем этим Огнём и Духом мы синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики, выходя Тонко-Огненными телами своими в зал ФА‑Отца Метагалактики на 16‑е присутствие Метагалактики ФА. И, отдавая свой Огонь с Духом, горящий, ФА‑Отцу Метагалактики и, впитывая Огонь и Дух ФА‑Отца Метагалактики собою, прося перевести ФА‑Отца Метагалактики каждого из нас на рост, развитие и выражение Человека Метагалактики, в выражении каждого из нас. (Пауза.)

И возжигаясь этим огнём, развёртываясь в этом огне, мы синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем Чашу Грааля Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь ею всей мерой подготовки, посвящений, накоплений и выражений каждого из нас. Перед вами просто висят в воздухе Чаши. Кто видит, тот видит правильно.

И мы вводим Чашу в центр грудной клетки. Она просто входит в вас. Это не техника. Так рождаются ментальные части Человека. Всегда так было. Душа, кстати, тоже входит и выходит – на всякий случай.

И Чаша входит в грудную клетку, в центр, становясь основанием на ту самую точку Хум, на которую вы концентрировались, донышком.

И всей Чашей своей, мы возжигаемся, синтезируясь с ФА‑Отцом Метагалактики. И просим огонь Грааля Чаше Человека Метагалактики каждого из нас ФА‑Отца Метагалактики, возжигаясь огнём Жизни Человека Метагалактики, стяженным вчера в шарах огня Жизни 4‑х миров и 16‑ти каплях присутствия Метагалактического в каждом из нас. (Ну кто вчера был. Остальные просто возжигаются огнём ФА‑Отца Метагалактики.)

И в этом огне, мы, синтезируясь с ФА‑Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём Грааля, насыщая им Чашу. То есть, заполняя Чашу огнём Грааля, эманирующим от ФА‑Отца Метагалактики. Постарайтесь максимально открыться ФА‑Отцу Метагалактики. (Пауза.)

И утверждаем расширение Чаши, для возможности получения опыта Сатори огнём Читты. Этот язык никто не отменял. (Пауза.)

И Чаша каждого из нас вырастает до размеров Чаши Человека Метагалактики, пропорции другие. Границы Чаши выходят вокруг ваших плеч. И становятся чуть выше, на уровне виска. Основание остается в центре груди.

Огонь Отца, огонь Грааля продолжает заливать и заполнять вашу Чашу и фактически вашу голову. Вы дышите на физике, поэтому там ничего не бойтесь. В этот момент там не дышат. И могут не дышать долго. 

И мы утверждаем заполнение огнём Грааля до краев Чаши (пауза) по соответствующему радиусу головы. Я показывал на физике. Не вспоминать никакие чакры.

И мы заполнились огнём Грааля. (Пауза.) Все мысли и чувства отдаем на Планету. (Они – ниже нас. Они –  3‑е – 4‑е присутствие). И входим в безмолвие 16‑го присутствия огнём Грааля. Где огонь Грааля заполняет наш мозг, нашу голову, наше горло, наш позвоночник до центра груди. (Пауза.)

Огонь уравновешивается безмолвным состоянием, Читтой в нас. (Пауза.)

Мы уравновешиваем состояние Чаши и своего Тела пред Отцом, прекращая любые колебания в синтезе частей. И погружаясь в огонь Грааля ФА‑Отца Метагалактики (пауза), и точкой ХУМ в центре грудной клетки, мы начинаем впитывать огонь Грааля, эманирующий сквозь дно Чаши в центр грудной клетки каждого из нас, одновременно призывая у ФА‑Отца Метагалактики Свет Истины Метагалактики Духом развёрнутой в Чаше каждого из нас. (Пауза.)

И возжигаясь, просветляемся им. (Длительная пауза.) 

И принимая длань Духа ФА‑Отца Метагалактики, мы, стяжая, развёртываем печать ФА в восхождении Формой Абсолюта огнём Граальным Истиной Чаши Человека Метагалактики каждого из нас. И возжигаемся огнём ФА на вершине Чаши собою, растворяясь в нём. (Пауза.) 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА‑Сыном Метагалактики, возжигаясь его огнём и стяжая Истину Изначально Вышестоящего Отца его огнём в Чашах каждого из нас. (Пауза.) И возжигаемся огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца, развертывая из Огня Дух Истины и Свет Истины собою. И возжигая Свет Истины тезисно всей Чашей своею. (Длительная пауза.)

И мы собираем Чашу в центр грудной клетки. Она постепенно сокращается, и огонь в Чаше, уплотняясь, компактифицируется, то есть не исчезает, а повышает плотность и сокращает объём этим. Это автоматическое свойство огня. Чаша возвращается на круги своя в центр грудной клетки, заполненная до краёв огнём. (Пауза.) А мы горим Светом Истины в голове и в головном мозге, кто проживает его, и кто горит им на вершине головы своей. (Пауза.)

И Светом Истины нашей мы смотрим в зал. И к нам выходят Изначально Вышестоящие Владыки Кут Хуми, Фаинь – первая пара. У Владыки – светлые волосы, выше среднего роста, худенький. У Владычицы – тёмные волосы, чуть выше Владыки, худая, высокая, статная. Детали описывать не имею права. (Пауза.)

В зал выходят Владыки Иерархии: Изначально Вышестоящие Владыки Иосиф и Славия; высокий широкоплечий мужчина, (рост – Прим.) где-то 183-185-187, кучерявый, тёмно-русые волосы,.. волнистые, так будет точнее,.. без бороды. И невысокая девушка, женщина Славия, по плечо, чуть выше плеча. (Пауза.) Такие коричнево-русые с рыжинкой волосы. «Своеобразный цвет», – она смеётся, говорит. Кожа светлая, ярко-светлая, женские пропорции тела. Пара становится рядом с Владыками Кут Хуми, Фаинь, слева от Отца. Отец сидит перед  вами, слева стоят Изначально Вышестоящие Владыки Кут Хуми, Фаинь, далее – Иосиф, Славия. 

В зал выходят Изначально Вышестоящие Владыки Управления Человека, Ипостаси Синтеза, Владислав, Владлена. Высокий мужчина за метр 90 (1 метр 90 см. – Прим.), атлетического сложения, чуть худощавое лицо, короткая причёска, современная, прямые волосы. Волосы спокойно лежат вокруг головы. Владлена – высокая, худощавая. Светло-русые, больше светлые, волосы, северо-европейский тип лица. (Пауза.) Владыки пошли, встали рядом с Иосифом и Славией. 

И в зал выходят Изначально Вышестоящие Владыки Ипостаси Синтеза Око - Мория и Свет. Мория – высокий, крупный мужчина, длинная тога на теле, чёрная борода, чёрные волосы, свободный без шапок, крупное лицо… Не совсем похож, как на фотографии. Не совсем похож – кто об этом думает. Но в ту сторону, отдалённо похож. (Пауза.) Свет – светловолосая женщина, выше среднего роста. Мория и Свет прошли, встали рядом с Владиславом и Владленой. 

4 пары Владык направляют Огни всей группе. Каждый из вас получает один огонь. Можно сказать, что он возжигается в грудной клетке, начинает гореть в точке Хум или в центре груди… и в Чаше, зажигая огонь в Чаше, в буквальном смысле слова. Но фиксируется, как искра огня Владыки. Возожгитесь огнём Владыки, одного из четырех, в центре грудной клетки. И по огню, горящему в грудной клетке, найдите Владыку. Это Метагалактический огонь, и вы принимаетесь в состав Чело Иерархии Метагалактики. Один из этих Владык будет вести вас – Ведущий вас Владыка. Точно так же, как и в 5‑й расе. Теперь они так называются: Ведущие Чело Владыки, кроме их официальных должностей в Иерархии ИДИВО.
Владыки расходятся по залу, в полукруге, вокруг нас. Отец – посередине впереди, 2 пары слева, 2 пары справа. Я не имею права назвать, кто, где стоял, кто, где встал. Чело обязан сам найти своего Владыку. Мы возжигаемся Огнём Владыки, горящим в нас. Мы возжигаемся огнём Чаши, принявшей Свет Истины ФА‑Сына Метагалктики в нас. И возжигаясь Светом Истины огнём Владыки, мы отпускаем наше Тело, стоящее в зале, в свободное движение огнём в сторону Владыки, который будет вести каждого из вас. (Пауза.) И ваше Тело пришло в движение, потому что Владыки возожглись Магнитным огнём. И огонь Владыки в центре грудной клетки каждого из вас притягивается к этому огню. И вы спонтанно и естественно двигаетесь в сторону той Пары, огонь которой горит у вас в груди. И становитесь пред ней. 

Мы разошлись в зале на 4 группы, независимо от вашего физического желания. Физика, в данном случае, – нижестоящий факт. (Пауза.) Теперь попробуйте посмотреть на Владыку. Узнать его описание, которое я вам подсказывал. Одновременно вслух Владыка говорит свое имя, когда я замолчу. И вы можете его услышать, даже физически. Смотрим. Я замолкаю. (Длительная пауза.)

И мы возжигаемся в синтезе с парой Владык, пред кем мы стоим, огнём Владыки и Владычицы в каждом из нас, запоминая его. И фиксируя этот огонь для последующих встреч. (Длительная пауза.)

И  мы благодарим Изначально Вышестоящие Владык – Владычиц за выход к нам в зал Отца и принятие нас на Путь Чело Иерархии Метагалактики. (Пауза.) Владыки ушли.

Если видите, повернитесь лицом к ФА‑Отцу Метагалактики, вы стояли слегка полубоком: кто правым, кто левым. И мы благодарим ФА‑Отца Метагалактики за предоставленный опыт Сатори, стяжание Чаши Человека Метагалактики и подтверждение этой возможности каждому из нас.

Возвращаемся теми Телами в физическое присутствие, в буквальном смысле… как плюхаемся в Тело. Слово не совсем хорошее, но эффективное. Звук и ощущение такое, что просто вот… соскользнуло в нас. И теперь поощущайте заполненность в физическом Теле тем Телом. Оно уйдет, как только мы выйдем из практики, в Тонкий мир, где и существует. Можно сказать, ждя вас, пока вы научитесь с ним взаимодействовать. Ну, будет развиваться дальше.

У вас физически закрепляется Чаша окончательно, в центре грудной клетки. Возможно, продолжает сиять Свет на вершине головного мозга в подкорковых зонах, по периметру головы всей, или в какой-то части. Это может затрагивать уши, затылок, разные части головы. И в центре грудной клетки сияет огонь Владыки или звучит, или теплеет. Кто как проживает. (Длительная пауза.)

И возжигаясь всем огнём Чаши, и, преображаясь физически в огонь Человека Метагалактики, собирающего все процессы, действующие и развивающиеся в вас из предыдущих Эпох в постепенное формирование частей Человека Метагалактики каждым из вас. Мы это стяжаем позже сегодня. Но пошел процесс, допустим, собирание всех линий Ума в один Ум, (он, может, у вас и один, его процессы находятся в разных частях Тела), Разума, Сознания, Души, чтоб в пятки не убегала, когда боитесь. Ну и так далее. Огонь Человека Метагалактики знает, как это собрать воедино. Это будет полезно для следующего стяжания 16‑ти частей Человека Метагалактики. 

Сидим, не выходим из практики. Процесс начался. Надо дать огню свободу, не дергаясь, чтобы он с вашего Тела, с ваших процессов в синтезе начал собирать ваши же лучшие накопления, записанные в Духе, Свете, Энергии и действующие, как процессы или сформированные части типа Души, Сердца, …может быть, ещё какие-то. Это не значит, что части пришли с Метагалактики. Это значит, что они предварительно формировались и развивались элементами в 5‑й расе. И вы могли участвовать в каком – то из этих развитий в разных воплощениях. А могли и не участвовать. Но части в 5‑й расе развивались только физически, и элементы – только физически, и только в физическом Теле при физической жизни. Поэтому физическая жизнь самая творческая.  

Вот теперь огонь у вас устоялся. Голова может при этом сиять или быть в определенном состоянии огня. И мы эманируем, (то есть излучаем огонь, открываемся природе и материи), огонь Человека Метагалактики из нас, из Чаш, (он весь не уходит, он излучается и восстанавливается Отцом, можете даже попробовать прожить, как восстанавливается) огонь Владыки, возожженный в нас, (мы сообщаем всей Планете, что мы Чела Иерархии Метагалактики,) (пауза) огонь ФА‑Отца Метагалактики, действующий в нас, ибо Человек Метагалактики и Чело подчиняется ФА‑Отцу Метагалактики. Раз вы пришли на второй день, вы окончательно входите в Синтез. Кто пришел первый раз, значит, вам так Отец  дал.

И, эманируя все виды огня в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, действующий на Планете и ведущий Иерархическую подготовку Чело, координируя служение Чело у Отца, и в 24 Дом Изначально-Вышестоящего Отца на территории Иркутска, как подразделение ИДИВО на этом месте. И выходим из практики. Аминь.

Не надо представлять никак Дома, огонь знает Путь. Сами Дома – это Магнит. И как только вы подумали, что вы эманируете огонь в этот Дом, огонь притягивается на Магнит Дома. Сфера Дома – это Магнит.
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ПРАКТИКА 6. /Обновление для 1 Синтеза/
 Стяжание 16‑рицы физического присутствия Метагалактики ФА Метагалактического проявления.  Стяжание Жизни Человека Метагалактики первого физического присутствия Метагалактики ФА

Мы возжигаемся всем огнём Чаши, действующим внутри каждого из нас. Возжигаемся огнём Грааля, огнём Человека Метагалактики в каждом из нас. То есть этот огонь из Чаши тонкими такими огнями расходится по всему телу, вот это называется возжигание. Теперь легко объяснить. То есть, если раньше мы принимали огонь, чтобы возжечься,  теперь  из вашей Чаши огонь тончайшими струнками, как такая мелкая сеточка огня, расходится по всем вашим мышцам, нервам, костям, куда проникнет, и как бы вот заполняет ваше тело. Это возжигание. Для вас – это заполнение, а для него – это возжигание, потому что он разгорается через это, он растягивается из Чаши. Чем сильнее он растягивается, тем он – создает напряженность и начинает гореть, в буквальном смысле там пламя горит, но если вы увидите по этим ниточкам, вот это называется «мы возжигаемся» –  если хотите воображать. Только это объемный огонь внутри всего тела, сквозь все тело. И возжигаясь всем своим огнём, мы возжигаемся огнём Чело Иерархии Метагалактики, возжигаясь огнём Владыки, ведущего каждого из нас. (Пауза.)

В этом огне мы концентрируемся на точку Хум в центре грудной клетки, фиксируя взгляд, собираемся, сосредоточиваемся на  эту точку. Через сосредоточение привлекаем наше Тонкое или иные Вышестоящие выражения, которые у нас есть и сформированы при воплощении в это тело в Тонком мире. И огнём физического тела переводим акцент и фиксацию сознательности в наше Тонкое тело, переходя в зал ФА‑Отца Метагалактики на 16‑е присутствие Метагалактики ФА. 

Возжигаясь этим огнём пред ФА‑Отцом Метагалактики, мы синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики 16‑го присутствия, возжигаемся его огнём. И ФА‑Отец Метагалактики с 16‑го присутствия переносит всех нас в зал ФА‑Отца Метагалактики на 64‑е Вышестоящее присутствие, фактически к границам и в полноту всей Метагалактики, в самый высокий зал ФА‑Отца Метагалактики в Метагалактике на 64‑е Вышестоящее присутствие. (Попробуйте почувствовать другой огонь в этом зале). (Пауза.)

И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики на 64‑м Вышестоящем присутствии Метагалактического Проявления, возжигаемся его огнём как Чело Иерархии Метагалактики, развертываясь ею. (Длительная пауза.) 

И возжигаясь этим огнём, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом ФА каждому из нас, и прося Изначально-Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики развернуть огнём ФА 16‑рицу физического присутствия Метагалактики ФА Метагалактического проявления каждому из нас в восхождении и выражении Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики Метагалактикой собою и, возжигаясь этим огнём, развертываем огонь ФА, распуская синтез этого ФА в теле. ФА – это Форма Абсолюта, то есть Абсолютная Форма 16‑рицы, которую вы сейчас стяжаете, это огонь, который пронзает и внутри, и по оболочке тела вашего. И возжигаясь огнём ФА в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем:

Мощь Отца Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас;

Интеллект Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас;

Воссоединённость Отца Изначально-Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас;

Синтезобраз Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас;

Сердце Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас;

Разум Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас;

Тело Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас;

Дом Отца Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас;

Образ Отца Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас;

Слово Отца Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас;

Душу Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас;

Престол Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас;

Грааль Отца Изначально Вышестоящего ФА- Отца Метагалактики каждому из нас;

Веру Отца Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас;

Трансвизор Отца Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас;

и Дом Изначально-Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас.

И возжигаясь этим огнём, развертываясь 16‑рицей огня ФА‑Отца Метагалактики в каждом из нас, вспыхивая им, и развертывая ФА в каждом из нас из Омег наших огнём Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики, мы развертываемся 16‑рицей физического присутствия Метагалактического проявления в каждом из нас и синтезе нас пред Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики. И возжигаясь, преображаясь, развертываемся ею, в синтезе частей, образуя Человека физического присутствия Метагалактики ФА 16‑ричного, выражающего прямую физичность каждого из нас собою. (Пауза.) 

И возжигаясь этим огнём, поощущайте физически какие-то изменения энергетики, состояния Духа, Тела, плотности, насыщенности, даже если вы видите Отца, ощущения ищите физически. Всё идёт чрез физическое выражение в Метагалактике. 

И в этом огне, мы синтезируемся вновь рождённым Человеком Метагалактики физического присутствия собою с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики, и синтезируясь, стяжаем Жизнь Человека Метагалактики первого физического присутствия собою и возжигаемся ею. (Пауза.) 
Жизнь – это претворенная частичка Духа Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики в вашем теле. И частичка Духа выделяется Изначально-Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики. Когда входит в тело, Дух меняет, (ну как плюс на минус), меняет ракурс развертывания и становится Жизнью. То есть, он расширяется и заполняет собою все ваши части. И как только Дух из точки, из  частички расширяется, он перестает быть частичкой и переходит в то, что мы называем Жизнью. Вы могли в сказках раньше читать: «И дух испустил…» – в детстве – это об этом. (Пауза.) 

И мы заполняемся Жизнью Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики, развертывая частичку Духа Его, и развертываясь Жизнью физического присутствия Метагалактического Проявления в каждом из нас, и возжигаемся ею.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики. Вновь стяженным синтезом частей в цельности Человека физического присутствия Метагалактики – Физическим Человеком Метагалактики – так проще. Переходим в наше физическое тело, это обязательно. И то, что мы сейчас стяжали у Отца, развертывается в физическом теле нашем, компактифицируясь в наши размеры и уплотняясь. 

Вот в те места, где я рассказывал, вошли все части, в синтезе являющие Человека физического Метагалактики. Сфера вокруг головы – Интеллект, Душа – в центре грудной клетки в виде шара, могут гореть огненные центры – справа, слева на груди, от избытка Духа, который принесло это выражение каждого из нас. Имя у него наше, других имен не будет. То есть, если меня зовут Виталий, то и то, что я  стяжал, тоже является Виталием, только в большем масштабе физики Метагалактики. Не надо давать другие имена – это могут использовать во вред вам. Все, как на физике. Единственно, что пропорции тела могут быть более подтянутыми, корректными, и учитывающими не только нашу жизнь на физике. Для людей в возрасте – более моложавыми – это точно. Это не значит молодые, возраст примерно совпадает. «Моложавыми» – это значит, тело более подтянуто, не болеет, ну и так далее, будете напитываться у него здоровьем, (ему не жалко, у него много, он не умрет), вот так вводя в физику. А так ощущайте некое плотное состояние в ногах, в пояснице, в позвоночнике, сзади на плечах, на лопатках, ну, в общем, в разных местах. В горле какой-то шарик плотности стоит, это как раз Жизнь этого тела. 

И мы телом физического Метагалактического присутствия Человека физического Метагалактического присутствия, в цельности, переходим в зал ФА‑Отца Метагалактики на 16‑е присутствие, мы уже там были, место знаем. Становимся пред Отцом, и просим направить жизнь этого тела по Пути Чело Иерархии Метагалактики в ракурсе нашего физического восхождения, но его собственным путем, и наделить Человека физического присутствия Метагалактики свободой Воли Изначально-Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики. И возжигаемся свободой Воли Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики в каждом из нас, в этом теле, в этой цельности Человека. (Пауза.) 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики 16‑го присутствия, и переходим из зала ФА‑Отца Метагалактики в Дом 8‑го присутствия Метагалактики ФА каждого из нас. Кто первый раз пришел, и вчера не был, вас переведет Отец в Дом, который вам подарит, не думайте ни о чем. Вы перейдете в собственное индивидуальное здание, оно формировалось по мере стяжания вами 16‑рицы – это Закон. Формируются части – стяжается Дом, где они будут жить. 

Вы вышли в тот кабинет, который мы вчера смотрели, может быть в какую-то другую комнату, но Отец отправил вас из зала только в ваш Дом – это лично ваш Дом. Здесь остается Человек физический для жизни в Метагалактике. Он будет потом насыщаться всеми иными стяжаниями на каждом присутствии Синтеза Огня. 16 раз – 16 Синтезов, но и потом будет развиваться вместе с вами уже по другим методикам, которые укажут нам Отец и Владыка. Фиксируя этого Человека в здании, он получил свободу воли, Владыка будет его вести, как Чело, и обучит жить там. Стандарты в нем есть. Стандарты и законы в Духе поступили. Но и вообще  Человек этот остается с нами на связи, потому что мы еще будем стяжать полезные вещи, а он будет их получать вместе с нами. Мы фиксацию нашего сознания… или Синтезобраз этого Человека переходит в нас с фиксацией нашего сознания. Наше сознание фиксируется физически в физическом теле, а Синтезобраз отправляется обратно в 16‑рицу физического Человека Метагалактики в Дом 8‑го присутствия, фиксация сознания возвращена в физику физичностью. Но там не только фиксация сознания, но так легче осознать. Не думайте – как сознание ходит, это не совсем сознание ходит, если я скажу, что это столп ходит – это не прибавит вам «объяснялки», вы пока не знаете этих вещей. Сознание легче всего объяснить, а ходит там чуть-чуть иное, законы более сложные. 

Вот пристроились физически, и теперь эманируем весь огонь этой практики, чтобы он усвоился, в ИДИВО –  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца – это такая сфера вокруг всей Планеты, громадная, большая, за пределами любой биосферы и даже стратосферы, кто знает, о чем я говорю. Далее эманируем огонь в Дом Изначально Вышестоящего Отца 24 Проявления Иркутск, это не по городу Иркутск, а тоже большая сфера вокруг планеты, но меньше чем ИДИВО, примерно над биосферой. По краям биосферы, примерно я сказал. Биосфера неравномерная по Планете, поэтому точно сказать нельзя, это некорректно, да и наша Планета – это не совсем идеальный шар, на всякий случай… Да... Эманируем огонь Изначальным Домам и группам участников данной практики из других городов. Те, кто не из Иркутска приехал, просто эманируйте этот огонь на город, откуда вы приехали. Он будет готовиться к встрече вашего Тела, которое имеет теперь совсем другой статус, не сам город, а территория. Природа будет на вас настраиваться заранее. Ну, допустим, здесь вот из Читы сидят, ну так как более-менее далекая точка, да? Аж на Читу, огню все равно какой город, но Чита подготовится, ни сама Чита, ни город – природа, где вы живете, атмосфера, воздух сосканирует Законы вашими эманациями. И Человек, которого вы оставили в Доме на 8‑м присутствии – ваше стяжание, уже начнет фиксировать свой взгляд на то место, где вы живете. Он и так все узнал о вас, но теперь ваши эманации там совместятся и  все будет подготовлено. И выходим из практики. Аминь. 
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ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
НОВОЕ РОЖДЕНИЕ 
Мы возжигаемся всем огнём в каждом из нас. Помните, огонь распускается по всему телу – легкий, тоненький. Как хотите представляйте, но лучше не дымом – это огонь, это не воздух – ну как бы зажигаясь. Силой мысли вызываем цельного человека каждого из нас из Дома, то есть мы возжигаемся – и он сам приходит. Он будет приходить сам, но сейчас чтобы вы прожили. Просто утвердите: в ваше физическое тело вошёл цельный Человек физики Метагалактики – вы же – из 8‑го присутствия – из Дома. Попробуйте ощутить: там вокруг кожи какая-то энергетика появилась, плотность в пальцах, допустим, рук появилась, то есть, что-то такое срабатывать начало. (Пауза.) Вот он обустроился в вас.

И мы возжигаемся цельностью физического присутствия Метагалактики, переключая внимание и сознание с физического осуществления Планеты на метагалактическую жизнь каждого из нас. Переключаем фиксацию сознания на Синтнезобраз и на Тело физического Человека Метагалактики – в отличие от нас он там свободно ходит и ориентируется – у него стандарт есть. 

Концентрируем взгляд своего внимания в глаза тела Человека Метагалактики. Человек Метагалактики – это и вы, ну как бы расширяем взгляд и, концентрируясь, буквально сливаясь, растворяясь, со своим Метагалактическим выражением, всем своим огнём мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. Огонь Отца распространяется во все места Метагалактики, поэтому вот, буквально рядом с вами. Впитываем огонь Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики (пауза) физически. 

И эманируя этот огонь собою – концентрацией взгляда переходим, своим Метагалактическим выражением, в зал Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики на 64 вышестоящее присутствие Метагалактического проявления, развертываясь в зале, возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики, синтезируясь с его Хум, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение, выраженное огнём Физического Проявленного мира в синтезе нас. И в этом огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики стяжаем 64 капли, 64‑х присутствий Метагалактики ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь ими, впитываем в синтезе в каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики стяжаем Шар Жизни Метагалактики ФА собою, преображаясь им. И возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики стяжаем 64 капли вышестоящих присутствий Метагалактического проявления. Возжигаясь этим огнём, развертываемся им, синтезируя 64 вышестоящие капли Метагалактических вышестоящих присутствий Метагалактического проявления собою. И возжигаясь ими, компактифицируя, синтезируем их. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики и стяжая Шар Жизни вышестоящих присутствий Метагалактического проявления в каждом из нас и возжигаясь им синтезируем два Шара Жизни Метагалактики и Метагалактического проявления между собою, вспыхивая цельным огнём Метагалактического проявления в каждом из нас. 

И возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики переходим в зал на 128 вышестоящее присутствие Универсумного проявления возжигаясь его огнём. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики стяжаем 128 капель присутствий Универсума ФА, возжигаясь ими и компактифицируя их Шаром Метагалактической проявленной Жизни. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем Шар Жизни Универсума ФА собою, возжигаясь им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем 128 капель вышестоящих присутствий Универсумного проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигая их всем своим огнём, компактифицируем их вмещая собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики стяжаем Шар Жизни вышестоящих присутствий Универсумного проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Шаром синтезируем 128 капель огня вышестоящих присутствий Универсумного проявления в Шаре Жизни собою. И возжигаясь двумя Шарами Жизни Универсума ФА и Универсумного проявления мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем Шар Огня Жизни Универсумного проявления в цельности выражения двуединства Шаров Жизни в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся Жизнью Универсумного проявления в нас и нами.

И в этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики в синтезе с ним переходим в зал Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики на 256 вышестоящее Единое присутствие Единого проявления, возжигаясь этим огнём синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики, стяжаем 256 капель огня присутствий Единого ФА в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики  стяжаем Шар Жизни Единого ФА в синтезе 256 капель Единых присутствий Единого ФА собою. И возжигаясь Шаром Жизни синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем 256 капель Огня вышестоящих присутствий Единого проявления, и возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики стяжаем Шар Жизни синтеза вышестоящих присутствий Единого проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь им, возжигаясь двумя Шарами Огня Единого проявления синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики стяжаем огонь Жизни Единопроявленной в каждом из нас и в синтезе нас, огонь Жизни Единого проявления нами, и возжигаясь им синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики, синтезируем 

огонь Жизни Единого проявления,

огонь Жизни Универсумного проявления,

огонь Жизни Метагалактического проявления,

и огонь Жизни Планеты Земля ФА в каждом из нас физически, как огня Жизни Планетарного проявления в выражении Метагалактического огня каждым из нас. 

И в синтезе четырех огней Жизни четырех проявлений, мы синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики стяжаем Всеединый огонь Жизни Физического проявленного мира, в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся Всеединой жизнью и всеединством Жизни Физического проявленного мира собою.

И возжигаясь этим огнём развертываем Шар Огня вокруг каждого из нас как Человека Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь всей цельностью этого Шара Огня в целом и компактифицируем этот Шар Огня внутрь, впитывая и распределяя этот огонь по всем 16‑ти выражениям Человека Метагалактики каждого из нас, включая физическое присутствие, находящееся в практике в этом зале.

И полностью заполняясь этим огнём, во всех выражениях в каждом ядре и в каждой клеточке физического тела, во всех выражениях систем, аппаратов и частей Человека Метагалактики 16‑рично Всеединым огнём Физического проявленного мира. И возжигаясь им, компактифицируя и вмещая этот огонь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики стяжаем Физический проявленный мир в Новом Рождении каждого из нас Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики собою. И возжигаясь им, продолжая быть в синтезе с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики возвращаемся в физическое присутствие, входя собою в вышестоящем выражении Метагалактическом, как Человека Метагалактики, физическое планетарное его осуществление и выражение в каждого из нас. 

И развертывая всю полноту огня Всеединства Физического проявленного мира собою, развертывая общее поле Физического проявленного мира вокруг нас и выражая Новое Рождение Всеединой Жизни синтезом 4‑х проявлений Физического проявленного мира в каждом из нас и в синтезе нас собою. (Длительная пауза.) И возжигаемся этим огнём. (Длительная пауза.)

И мы развертываем взгляд синтез-выражения Человека Метагалактики каждого из нас всем цельным огнём Жизни Физического проявленного мира в Новом Рождении каждого из нас на цельность этого мира собою. Смотрим, не открывая глаз здесь. Смотрим глазами Человека Метагалактики – своими. Это другой мир – другой взгляд. (Пауза.) Вы переполнены огнём настолько, что можете что-то узреть.

И в плотном огне Физического проявленного мира ракурсом Метагалактики, мы направляем свой взгляд на кабинет Владыки сквозь всю Метагалактику – неважно как. Направляем – у вас есть огонь сейчас для этого.

Для того чтобы увидеть Владыку в кабинете в Метагалактике, в одном из зданий Метагалактики. Я знаю, где это здание, ваш взгляд идет именно в ту сторону. Каждый увидит Владыку, который ведёт его – пробуйте. Тоннель взгляда, именно – тоннель взгляда –  чтобы никто не отвлекал, простроен. Да не важно, как! Смотрите! 

А Владыки стали вчетвером и смотрят на вас, каждый в своем здании – они не в одном здании – они в четырех зданиях рядом стоящих. Стенка у них исчезла – они на вас смотрят, а вы можете на них посмотреть. (Пауза.)

И мы переходим Человеком Метагалактики из физического выражения здесь, сразу в кабинет Владык на 1‑м Вышестоящем присутствии Метагалактического проявления. Неважно как. И каждый встал в кабинете, можно сказать, в кабинетах, потому-что кабинеты многомерно разошлись, но это один кабинет. И вы один на один с Владыкой в этом кабинете. Фиксируйте присутствие и запоминайте его. (Пауза.)

Можно просто возжечься огнём, впитать этот огонь в Тело. А проживания на физике остаются, то есть в физическом теле есть вполне ощущения для проживания, что происходит. (Длительная пауза.)
И мы просим Владык, ведущих нас – а вы перед ними стоите – адаптировать Новое Рождение Физического проявленного мира в каждом из нас и каждого из нас в нём, в синтезе 4‑х проявлений:

512 Единых,

256 Универсумных, и

128 Метагалактических присутствий,

4‑х Шаров Жизни 4‑х проявлений в каждом из нас. (Длительная пауза.)
И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Владык, ведущих нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики на 64 вышестоящее присутствие Метагалактического проявления – вы там уже были. Ваше то тело знает – встали и всё. 

И возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики, синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики стяжаем Новое Рождение каждого из нас физически в физическом присутствии, в выражении Физического проявленного мира и огня его Жизни 4‑х проявлений, с преображением всех возможностей каждого из нас, в новом выражении проявленной Метагалактики нами.

И возжигаясь этим огнём, преображаемся Новым Рождением своим. (Длительная пауза.)
И возжигаясь Новым Рождением своим в синтезе стяжённого огня, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики, и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез ФА Нового Рождения своего. И возжигаясь этим огнём, преображаемся им.

В этом огне благодаря Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящих Владык ведущих каждого из нас, возвращаемся в физическое присутствие – физическим выражением Человека Метагалактики – он полностью входит в ваше тело. Ему это важно – он растёт физичностью. (Длительная пауза.)

Далее отпускаем свое Метагалактическое выражение обратно домой на 8‑е присутствие Метагалактики ФА. Именно отпускаем, потому что главный - вы. Я понимаю, что он может делать больше вас, но при этом благодаря вам он родился – вы в какой‑то мере матери (шучу) – он внутри вас рождался
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца – это просто огонь излучается из вас, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 24 Проявления Иркутск, (пауза) во все Изначальные Дома и группы, откуда вы прибыли. И фиксируем огонь в сфере Дома Отца вокруг каждого из нас, физически поддерживающего выражение наше. И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики

Вот так. Я хотел бы для вас подчеркнуть. Это новое экспериментальное Новое Рождение. Экспериментальное не для вас, а для развития Синтеза. У нас такие вещи называются первостяжания. Если оно удачное, вот мы сейчас сходили, у Отца спросили: «Удачно?». Он нам это подтвердил. И на эту практику потом переключается весь Синтез, то есть все Ведущие потом берут эту методику и со всеми начинающими её же делают. Я не буду объяснять разницы, это уже вопрос Ведущих Синтеза, но это новый вид Нового Рождения, на который переходит, (это уже на камеру, потому-что все будут смотреть), первый Синтез и Огня и Синтез ФА. Все. Вот так устанавливается новый Стандарт Синтеза.
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ПРАКТИКА 8. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание 64‑рицы Огнежизни по присутствиям Метагалактики ФА. Стяжание синтеза‑64‑рицы Огнежизни в Огнежизнь Метагалактики ФА. Стяжание Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики в Огнежизнь Метагалактики ФА

Мы возжигаемся огнём Нового Рождения в каждом из нас, возжигаясь Всеединым огнём Физического проявленного мира. И возжигаясь физическим Человеком Метагалактики в каждом из нас, развёртываясь им, и развёртывая его собою, в этом огне передавая акцент взгляда на физического Человека Метагалактики каждого из нас. Мы в его выражении переходим в зал Изначально Вышестоящего ФА‑Отца  Метагалактики на 64 Вышестоящее присутствие Метагалактического проявления, синтезируя одновременность выражения физического – сидящего в зале, и Вышестоящего нашего выражения – Метагалактического – стоящего в зале Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики.

И возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики, стяжая и возжигаясь Изначальным Вышестоящим Синтезом ФА и, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Нового Рождения присутствиями и проявлениями Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики Всеединством огня Физического проявленного мира в каждом из нас, адаптировав этот огонь к нам, и помогая усвоить его. И одновременно просим разрешить стяжание 64‑рицы Огнежизни по присутствиям Метагалактики ФА в развитии Синтеза жизни Метагалактики ФА каждым из нас в физическом осуществлении собою.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Огнежизни (это не шар, можете считать, что это сгусток огня, просто 64 Огнежизни), с 1 по 64 присутствие Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас, в выражении Жизни каждого из нас, на каждом из присутствий Метагалактики ФА.

 И возжигаясь этим огнём и 64‑рицей Огнежизни, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем синтез 64‑рицы Огнежизни в Огнежизнь Метагалактики ФА в целом, каждому из нас. И стяжаем Огнежизнь Метагалактики ФА в целом каждому из нас, компактифицируя и синтезируя 64 Огнежизни в присутствия Метагалактики ФА собою, вводя их туда. (Пауза.)
И возжигаемся Огнежизнями Метагалактики ФА в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики и просим каждому из нас фиксацию огня Ядром Жизни в Огнежизнь Метагалактики ФА в выражении Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. (Пауза.) И возжигаемся этим огнём, вспыхивая Ядром Огня Жизни Изначально  Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики во всей Огнежизни Метагалактики ФА каждого из нас, и реализуясь ей собою. (Пауза.)

И в этом огне  мы благодарим Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики. Возвращаемся в физическое присутствие, фиксируя Огнежизнь Метагалактики ФА с Ядром Жизни Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики физически собою в этом физическом теле. И оставляя Огнежизнь Метагалактики ФА с Ядром Жизни Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики, их в нас, физически. 

И возжигаемся ими, отпуская физическое выражение Человека Метагалактики домой, своё выражение домой, и возжигаясь физически в Огнежизнь Ядром Жизни Метагалактики ФА и Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики собою. 

И мы эманируем этот огонь в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 24 Проявления Иркутск, во все Изначальные  Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.
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Крылепова Нина, ДИВО 24 Проявления Иркутск
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Кулябина Татьяна, ДИВО 24 Проявления Иркутск

Романова Евгения, ДИВО 24 Проявления Иркутск
ПРАКТИКА 9. ПРАКТИКА 10. /ИТОГОВАЯ/
Стяжание Стандарта Огня первого Синтеза Огня, стяжание Огнефа первого Синтеза Огня и книги первого Синтеза Огня.
Стяжание Планетарно-Проявленного выражения Образа Отца Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики и цельного огня первого Планетарного проявления
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, в этом огне синтезируемся со своим выражением физическим Метагалактически, развёртываемся в Теле им. 

Возжигаясь всем синтезом огня, синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики на 64 вышестоящем присутствии Метагалактического проявления, переходим в зал, становимся в зале в форме Чела Иерархии – без объяснений, он знает – там оделся – просто форма. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом ФА, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Стандарт Огня первого Синтеза Огня со стяжанием соответствующего Огнефа и книги первого Синтеза Огня каждому из нас. 

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем 64 огня Физического проявленного мира в выражении Нового Рождения каждого из нас. 

И возжигаясь ими, в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем 64 единицы огня Физического проявленного мира в каждом из нас и в синтезе нас в выражении его концентрации 1‑ым Планетарным проявлением Планетой Земля ФА в синтезе его Всеедином, и Проявленной Метагалактики Всеединства Физического проявленного мира в каждом из нас. 

И возжигаясь 64‑рицей огня, синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем Стандарт первого Синтеза Огня в 64 единицы огня Всеединой проявленной Метагалактики Физического проявленного мира, выраженной Планетарным проявлением Планеты Земля ФА каждым из нас, и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики, стяжаем Огнефа первого Синтеза Огня собою и, возжигаясь, развёртываемся им, вмещая его в каждого из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем огонь книги первого Синтеза Огня. 

Возжигаясь этим огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми на 32‑м вышестоящем присутствии Метагалактического проявления, переходим в зал книг Синтеза Огня Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально-Вышестоящего, эманируем огонь Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики собою, и стяжаем книгу первого Синтеза Огня.

Книга пред вами. Берём её в руки, возжигаемся книгой. То тело, знает как это делать, вы просто верьте, утверждайте. С книгой переходим в кабинет, в Дом на 8‑е присутствие. Кабинет в крыше – комната в крыше. Все получили этот Дом. Подходим к письменному столу Чело Иерархии, кладём книгу на стол и возжигаемся присутствием книги первого Синтеза Огня на весь учебный месяц до следующего второго Синтеза Огня. Потом мы её будем сдавать Владыке, в следующий раз. 

В этом огне возвращаемся в зал книг Синтеза Владыки Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за весь проведённый первый Синтез Огня, наше допущение на этот Синтез, зов на этот Синтез, воспринятый нами тем, что мы оказались в этом зале, и наше вхождение в Чело Иерархии Метагалактики в Новом Жизненном Пути Новой Эпохи каждым из нас. Благодарим Владычицу Фаинь за поддержку нас на всём этом стяжании Пути. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики. И вот, не выходя из зала, не возвращаясь на физику, вторая практика, другая, это просто другой огонь. Почувствуйте сейчас разницу.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики (чтобы не суетиться) и стяжаем первое Планетарное Проявленное выражение Образа Отца Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждым из нас собою, и возжигаемся им.

И в этом же огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА‑Отцом Метагалактики, стяжаем цельный огонь первого Планетарного проявления в цельном стандарте огня первого Синтеза Огня в синтезе их каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики за первый Синтез Огня, сложение ситуации нашего присутствия в зале и допущение на этот Синтез, за новые Восхождения, стяжания, реализации и первостяжания, в которых мы участвовали, в новом Метагалактическом развитии.

И возжигаясь Образом Отца Планетарного проявления в цельном огне, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая выражение Планетарно-Проявленного Образа Отца Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики собою, выражая напрямую Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики каждым из нас, развёртывая Огнефа в нас в цельном огне первого Планетарного проявления и первого Синтеза Огня в каждом из нас.

И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Владык ведущих каждого из нас, за Ведение нас весь Синтез, и эманируем весь стяженный и возожжённый огонь в ИДИВО, в 24 ДИВО Иркутск, во все Изначальные Дома и группы.

И выходим из практики. Аминь. 
На этом первый Синтез Огня завершён. Всем большое спасибо за внимание. До следующей встречи.
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